

# Аудиторська фірма "КАПІТАЛЬ"

36014 м. Полтава вул. Соборності, б. 54  
 тел.: (0532) 509-581  
 факс: (0532) 611-612  
[www.capitalpfs.com.ua](http://www.capitalpfs.com.ua)

## ЗВІТ НЕЗАЛЕЖНОГО АУДИТОРА щодо аудиту консолідованої фінансової звітності Приватного акціонерного товариства «Кременчукгаз» за рік, що закінчився 31 грудня 2020 року.

*Адресат:* Управлінському персоналу, власникам цінних паперів ПрАТ «Кременчукгаз», може бути використаний для подання до Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку.

### *Думка із застереженням*

Ми провели аудит консолідованої фінансової звітності ПрАТ «Кременчукгаз» та її дочірніх підприємств (далі по тексті «група») за 2020 рік, що складається з консолідованого балансу (звіту про фінансовий стан) станом на 31 грудня 2020 року; консолідованого звіту про фінансові результати (звіт про сукупний дохід) за 2020 рік; консолідованого звіту по рух грошових коштів за 2020 рік; консолідованого звіту по власний капітал за 2020 рік і Приміток до консолідованої фінансової звітності за 2020 рік.

На нашу думку, за винятком можливого впливу питання, про яке йдеться в розділі *Основа для думки із застереженням*, консолідована фінансова звітність, що додається, надає правдиву та неупереджену інформацію про консолідований фінансовий стан групи станом на 31 грудня 2020 року та її консолідовані фінансові результати і консолідовані грошові потоки за рік, що закінчився на зазначену дату, відповідно до Національних положень (стандартів) бухгалтерського обліку (далі – П(С)БО) та вимог Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» від 16.07.1999 року №996-XIV щодо складання фінансової звітності.

### *Основа для думки із застереженням*

За результатами аудиту фінансової звітності групи за 2020 рік ми зауважили наступне:

У складі консолідованої фінансової звітності дебіторська заборгованість за товари, роботи, послуги, що відображена у консолідованому звіті про фінансовий стан на 31 грудня 2020 року становить 587 477 тис. грн. що складає 67,5 відсотків активів групи та виникла по розрахунках за постачання природного газу населенню.

Аудитори висловлюють незгоду з обліковою політикою групи в частині оцінки на звітну дату фінансових активів, до складу якої входить і дебіторська заборгованість за товари (роботи, послуги) та розрахунку величини резерву сумнівних боргів. Управлінським персоналом більша частина дебіторської заборгованості з покупцями, значна частина якої складається із заборгованості населення, оцінена як поточна і така, що не може бути оцінена як сумнівна.

В ході аудиту, в зв'язку з світовою пандемією коронавірусної хвороби (COVID 19) та запровадженням Кабінетом Міністрів України карантинних та



обмежувальних заходів, спрямованих на протидію її подальшого поширення в Україні, на думку аудиторів ризик непогашення боргів за спожитий газ населення є високим. Ми не змогли оцінити потенційний вплив можливих викривлень у розкритті інформації стосовно складу, строків виникнення заборгованості населення та формування резерву сумнівних боргів.

Ми провели аудит відповідно до Міжнародних стандартів аудиту. Нашу відповідальність згідно з цими стандартами викладено у розділі *Відповідальність аудитора за аудит консолідованої фінансової звітності* нашого звіту. Ми є незалежними по відношенню до групи згідно з Кодексом етики професійних бухгалтерів Ради з міжнародних стандартів етики для бухгалтерів (Кодекс РМСЕБ) та етичними вимогами застосованими в Україні для нашого аудиту фінансової звітності, а також виконали інші обов'язки з етики відповідно до цих вимог та Кодексу РМСЕБ. Ми вважаємо, що отримані нами аудиторські докази є достатніми і прийнятними для використання їх як основи для нашої думки із застереженням.

#### *Пояснювальний параграф*

Не змінюючи нашу думку, ми звертаємо увагу на Примітку 7.27 до фінансової звітності. Діяльність групи, як і діяльність інших компаній в Україні, здійснює та продовжуватиме здійснюватиме свою діяльність в умовах оголошеного в Україні карантину в зв'язку з пандемією коронавірусу (COVID 19). Карантин передбачає ряд обмежувальних заходів, які можуть вплинути на економічну ситуацію в країні і на діяльність групи. В результаті обмежувальних заходів та нестабільної ситуації діяльність групи супроводжується ризиками. Вплив ризиків на майбутню діяльність групи не може бути визначений на даний момент через існуючу невизначеність. Тому фінансова звітність не містить коригувань, які б могли бути результатом таких ризиків. Вони будуть відображені у консолідованій фінансовій звітності, як тільки будуть ідентифіковані та можуть бути оцінені. Нашу думку не було модифіковано з цього приводу.

#### *Ключові питання аудиту*

Ключові питання аудиту – це питання, що на наше професійне судження, були найбільш значущими під час нашого аудиту консолідованої фінансової звітності за поточний період. Ці питання розглядались в контексті нашого аудиту консолідованої фінансової звітності в цілому та враховувались при формуванні думки щодо неї, при цьому ми не висловлюємо окремої думки щодо цих питань.

<b>Ключове питання аудиту</b>	<b>Яким чином наш аудит розглядав ключове питання аудиту</b>
<b><i>Повнота і своєчасність визнання виручки від основної діяльності</i></b>	
Одним із основних напрямків діяльності Групи є постачання газу фізичним та юридичним особам. В рамках здійснення даної діяльності група укладає договори поставки газу з контрагентами і щомісяця відображає фізичні обсяги реалізованого газу на підставі даних обліку приладів, підписуючи відповідні акти зі споживачами юридичними особами, або здійснюючи періодичний обхід та контроль даних обліку споживачів	Наші процедури включали, серед іншого: <ul style="list-style-type: none"> <li>- ми провели перерахунок фактичних обсягів газу за рік по кожній категорії споживачів юридичних і фізичних осіб, застосувавши до кожної категорії розмір відпускнуго тарифу;</li> <li>- ми перевірили перенос даних з білінгової програми до бухгалтерського обліку, а також зіставили дані Балансу газу за звітний</li> </ul>



<p>фізичних осіб. При цьому дати контролю і звірки показань можуть відрізнятись, що потенційно може привести до відображення відпущених обсягів газу не в відповідному періоді.</p>	<p>та попередній рік та дані бухгалтерського обліку газу стосовно продажу газу; - ми обговорили з керівництвом існуючу систему внутрішнього обліку реалізації газу за категоріями споживачів; - ми вибірково переглянули первинні документи реалізації за січень-березень 2021 року на предмет виявлення сум, що належить до операцій 2020 року. Інформація щодо продажу газу відображена у Примітці 7.14 до фінансової звітності.</p>
---	--

#### **Основні засоби отримані згідно договору експлуатації**

<p>Ми зосередили свою увагу на цій ділянці в якості ключового питання аудиту у зв'язку з тим, що група отримала значну частину основних засобів для забезпечення розподілу природного газу, які на основі аналізу договору експлуатації визнаються у консолідованому звіті про фінансовий стан в момент отримання, з відповідним відображенням у складі іншого додаткового капіталу. При використанні цього судження, існує ризик завищення активів та власного капіталу групи на вартість основних засобів, отриманих згідно договору експлуатації.</p>	<p>Наші аудиторські процедури включали, серед іншого: - аналіз договорів групи з Міністерством енергетики та вугільної промисловості України та відповідної кореспонденції стосовно даного договору з різними регулюючими органами; аналіз історії і цілей укладання даних договорів; - вивчення та обговорення з керівництвом практики відображення подібних договорів в Україні та відповідність даного способу відображення основних засобів чинному законодавству України; - оцінка обґрунтованості суджень керівництва Групи стосовно можливості використання даних активів в найближчому майбутньому. Інформація щодо основних засобів, отриманих за договором експлуатації наведена в Примітці 7.25 до консолідованої фінансової звітності</p>
--	---

#### **Інша інформація**

Управлінський персонал несе відповідальність за іншу інформацію. Інша інформація складається зі консолідованого звіту керівництва (звіту про управління) ПрАТ «Кременчукгаз» за 2020 рік, який включає інформацію про корпоративне управління (але не є фінансовою звітністю та нашим звітом аудитора щодо неї), які ми отримали до дати цього звіту аудитора, і консолідованої річної інформації ПрАТ «Кременчукгаз» за 2020 рік, яку ми очікуємо отримати після цієї дати.

Наша думка щодо консолідованої фінансової звітності не поширюється на іншу інформацію і ми не робимо висновок з будь-яким рівнем впевненості щодо іншої інформації.

У зв'язку з нашим аудитом консолідованої фінансової звітності нашою відповідальністю є ознайомитись з іншою інформацією та при цьому розглянути, яка існує суттєва невідповідність між іншою інформацією і фінансовою звітністю



або іншими знаннями, отриманими під час аудиту, або чи ця інша інформація має вигляд такої, що містить суттєве викривлення.

Якщо на основі проведеної нами роботи, стосовно іншої інформації, отриманої до дати звіту аудитора, ми доходимо висновку, що існує суттєве викривлення цієї іншої інформації, ми зобов'язані повідомити про цей факт. Ми дійшли до висновку, що інформація, наведена в звіті керівництва в частині фінансової інформації, викривленою з тих питань, про які йде мова в розділі «Основа для думки із застереженням» нашого звіту. Щодо звіту керівництва (звіту про управління), ми не виявили таких фактів, які б необхідно було включити до звіту.

Коли ми ознайомимося з консолідованою річною інформацією емітента цінних паперів за 2020 рік, якщо ми дійдемо висновку, що вона містить суттєве викривлення, нам потрібно буде повідомити інформацію про це питання тим, кого наділено повноваженнями.

#### *Відповідальність управлінського персоналу ПрАТ «Кременчукгаз» та Наглядової ради за консолідовану фінансову звітність*

Керівництво несе відповідальність за складання і достовірне подання консолідованої фінансової звітності за 2020 рік відповідно до П(С)БО та за таку систему внутрішнього контролю, яку він визначає потрібним для того, щоб забезпечити складання консолідованої фінансової звітності, що не містить суттєвих викривлень внаслідок шахрайства або помилки.

При складанні консолідованої фінансової звітності керівництво несе відповідальність за визначення здатності групи продовжувати свою діяльність на безперервній основі, розкриваючи де це застосовано, питання що стосуються безперервності діяльності, та використовуючи припущення про безперервність діяльності, як основи для бухгалтерського обліку, окрім випадків коли керівництво або планує ліквідувати групу чи припинити діяльність, або не має інших реальних альтернатив цьому.

Наглядова рада несе відповідальність за нагляд за процесом фінансового звітування групи.

#### *Відповідальність аудитора за аудит консолідованої фінансової звітності.*

Нашими цілями є отримання обґрунтованої впевненості, що консолідована фінансова звітність в цілому не містить суттєвого викривлення внаслідок шахрайства чи помилки, та випуск звіту аудитора, що містить нашу думку. Обґрунтована впевненість є високим рівнем впевненості, проте не гарантує, що аудит, проведений відповідно до Міжнародних стандартів аудиту, завжди виявить суттєве викривлення, коли воно існує. Викривлення можуть бути результатом шахрайства або помилки; вони вважаються суттєвими, якщо окремо або в сукупності, як обґрунтовано очікується, вони можуть вплинути на економічні рішення користувачів, що приймаються на основі цієї консолідованої фінансової звітності.

Виконуючи аудит, відповідно до вимог МСА, ми використовуємо професійне судження та професійний скептицизм протягом всього завдання з аудиту. Окрім того, ми:

- Ідентифікуємо та оцінюємо ризики суттєвого викривлення консолідованої фінансової звітності внаслідок шахрайства чи помилки, розробляємо та виконуємо аудиторські процедури у відповідь на ці ризики, та отримуємо аудиторські докази, що є достатніми та прийнятними для використання їх як основи для нашої думки. Ризик не виявлення суттєвого викривлення внаслідок шахрайства є вищим, ніж для викривлення внаслідок помилки, оскільки шахрайство може включати змову, підробку, навмисні пропуски, невірні твердження або нехтування заходами внутрішнього контролю.



- Отримуємо розуміння заходів внутрішнього контролю, що стосуються аудиту, для розробки аудиторських процедур, які б відповідали обставинам, а не для висловлення думки щодо ефективності системи внутрішнього контролю.
- Оцінюємо прийнятність застосованих облікових політик та обґрунтованість облікових оцінок і відповідних розкриттів інформації, зроблених керівництвом.
- Доходимо висновку щодо прийнятності використання управлінським персоналом припущення про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку та на основі отриманих аудиторських доказів, доходимо висновку чи є суттєва невизначеність щодо подій або умов, які поставили б під значний сумнів можливість підприємства продовжувати безперервну діяльність. Якщо ми доходимо висновку щодо такої суттєвої невизначеності ми повинні привернути увагу в своєму Звіті аудитора до відповідних розкриттів інформації у консолідованій фінансовій звітності або, якщо такі розкриття інформації є неналежним, модифікувати свою думку. Наші висновки ґрунтуються на аудиторських доказах, отриманих до дати нашого Звіту аудитора. Тим не менш, майбутні події або умови можуть примусити підприємство припинити свою діяльність на безперервній основі.
- Оцінюємо зазначене подання, структуру та зміст консолідованої фінансової звітності відповідно з розкриттям інформації, а також те, чи показує консолідована фінансова звітність операції та події, що лежать в основі її складання, так, щоб досягти достовірного відображення.
- Отримуємо прийнятні аудиторські докази в достатньому обсязі щодо фінансової інформації господарської діяльності групи для висловлення думки щодо консолідованої фінансової звітності.

Ми повідомляємо керівництву та Наглядовій раді інформацію про запланований обсяг, час проведення аудиту та суттєві аудиторські результати, виявлені під час аудиту, включаючи будь які суттєві недоліки системи внутрішнього контролю, виявлені нами під час аудиту.

Ми також надаємо Наглядовій раді твердження, що ми виконали відповідні етичні вимоги щодо незалежності, та повідомляємо їх про всі зв'язки та інші питання, які могли б обґрунтовано вважатись такими, що впливають на нашу незалежність, а також де це застосовано, щодо відповідних застережних засобів.

З переліку всіх питань, інформація щодо яких надавалась тим, кого наділено найвищими повноваженнями, ми визначили ті, що мали найбільше значення під час аудиту фінансової звітності поточного періоду, тобто ті, які є ключовими питаннями аудиту. Ми описуємо ці питання в своєму звіті аудитора окрім випадків, коли законодавчим чи регуляторним актом заборонено публічне розкриття такого питання, або коли за вкрай виняткових обставин ми визначаємо, що таке питання не слід висвітлювати в нашому звіті, оскільки негативні наслідки такого висвітлення можуть очікувано переважити його корисність для інтересів громадськості.

#### *Звіт щодо вимог інших законодавчих і нормативних актів*

Думка щодо інформації у Звіті про корпоративне управління (звіт керівництва), розкриття якої вимагається пп.5-9 частини 3 ст.40-1 Закону 3480-IV.

На підставі роботи, проведеної нами під час аудиту, ми прийшли до висновку, що інформація, а саме: опис основних характеристик систем



внутрішнього контролю і управління ризиками Групи; перелік осіб, які прямо або опосередковано є власниками значного пакета акцій Групи; інформація про будь-які обмеження прав участі та голосування акціонерів (учасників) на загальних зборах емітента; порядок призначення та звільнення посадових осіб Групи; повноваження посадових осіб Групи, розкриті у Звіті про корпоративне управління (звіт керівництва) за рік, що закінчується 31 грудня 2020 р., як вимагається пп. 5-9 частини 3 ст. 40-1 Закону 3480-IV та підпунктами 5-9 пункту 4 розділу VII додатка 38 "Положення про розкриття інформації емітентами цінних паперів", затвердженого рішенням НКЦПФР 03.12.2013 № 2826 (із змінами) (Далі - Положення 2826), крім інформації, що зазначена у розділі "Основа для думки із застереженням" нашого звіту та інформації щодо систем внутрішнього контролю і управління ризиками Групи.

Крім того, ми перевірили інформацію, включену до Звіту про корпоративне управління (звіту керівництва), розкриття якої вимагається пп.1-4 частини 3 ст.40-1 Закону 3480-IV, а саме:

посилання на власний кодекс корпоративного управління, яким керується група, об'єднання юридичних осіб або інший кодекс корпоративного управління, який групи добровільно вирішила застосовувати з розкриттям відповідної інформації про практику корпоративного управління, яка застосовувалась понад визначені законодавством вимоги;

інформація про проведені загальні збори акціонерів (учасників) та загальний опис прийнятих на зборах рішень;

про персональний склад Наглядової ради та колегіального виконавчого органу групи, їхніх комітетів (за наявності), інформацію про проведені засідання та загальний опис прийнятих на них рішень.

При перевірці зазначеної інформації, яка включена групою до Консолідованого звіту про корпоративне управління (звіт керівництва), ми встановили, що він не містить посилань на власний кодекс корпоративного управління (за його відсутності) та відповідних пояснень з приводу зазначеного.

Ключовим партнером завдання з аудиту, результатом якого є цей Звіт незалежного аудитора, є Олесь Ніколаєнко (Сертифікат аудитора серії А №006176 виданий рішенням АПУ №171/3 від 19.01.07р., сертифікаційний бухгалтер-практик (САР), сертифікат № 0004011, виданий ФІПБАУ та МССБА (ІССАА) 15.12.2005р., диплом АССА по МСФЗ (двійтПР) , сертифікат № 1818520 виданий в липні 2014 року. Номер реєстрації у Реєстрі аудиторів суб'єктів аудиторської діяльності:101995)

Підпис аудитора

Партнер із завдання з аудиту

Ніколаєнко О. І.

Номер реєстрації у Реєстрі аудиторів суб'єктів аудиторської діяльності: 101995

від імені Аудиторської фірми "КАПІТАЛЬ"

Директор

Приходько Я. П.

Сертифікат аудитора серії А №000940, виданий рішенням АПУ №03 від 28.03.96., сертифікаційний бухгалтер-практик (САР), диплом АССА по МСФЗ (двійтПР) , сертифікат № 18338308 виданий в грудні 2010 року, сертифікат № 0004022, виданий ФІПБАУ та МССБА (ІССАА) 15.12.2005р. Номер реєстрації у Реєстрі аудиторів суб'єктів аудиторської діяльності:101996

м. Полтава, 16 квітня 2021 року.

Основні відомості про аудиторську фірму:

Товариство з обмеженою відповідальністю «Аудиторська фірма «Капіталь»

Ідентифікаційний код за ЄДРПОУ:31391266

Юридична та фактична адреса:36014, вул. Соборності, 6.54, м. Полтава, Україна

Телефон:+38(0532)509581, +38(0532)611-612. E-mail. [capitalpfs@ukr.net](mailto:capitalpfs@ukr.net)

ТОВ «АФ «Капіталь» включена до Реєстру аудиторів та суб'єктів аудиторської діяльності до розділу 4 «Суб'єкти аудиторської діяльності, які мають право проводити обов'язковий аудит фінансової звітності підприємств, що становлять суспільний інтерес» за номером 2798. Посилання на реєстр: <https://www.apu.com.ua/subjekty-audytorskoi-dijalnosti-jaki-majut-pravo-provodyty-obovjazkovyj-audyt-finansovoi-zvitnosti-pidpryjemstv-shho-stanovljat-suspilnyj-interes/>

Ідентифікаційний код 31391266

Внесено в Реєстр аудиторів та суб'єктів аудиторської діяльності № 2798.

Свідоцтво про відповідність системи контролю якості № 0723, рішення АПУ від 27.10.2017 року



Додаток 2  
до Національного положення (стандарту) бухгалтерського обліку  
1 "Загальні вимоги до фінансової звітності"

Підприємство	Приватне Акціонерне Товариство "Кременчукгаз"	Дата (рік, місяць, число)	КОДИ	
Територія	Полтавська	за СДРПОУ	2021	01   01
Організаційно-правова форма	Акціонерне Товариство	за КОАТУУ	03351734	
Вид економічної діяльності	Розподілення газоподібного палива через місцеві (локальні) трубопроводи	за КОІФГ	5310436100	
Середня кількість працівників	647	за КВЕД	230	
Адреса, телефон	39601, Полтавська обл., м. Кременчук, провулок Героїв Бреста, буд. 46			

Одиниця виміру: тис. грн. без десятичного знака (окрім розділу IV Консолідованого звіту про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід) (форма N 2-к), гривоні показники ваги надаються в гривнях з копійками)

Складено (зробити позначку "х" у відповідній клітинці):

за положеннями (стандартами) бухгалтерського обліку

за міжнародними стандартами фінансової звітності

V

**Консолідований Баланс (Звіт про фінансовий стан)**  
на 31 грудня 20 20 р.

Форма N 1-к

Код за ДКУД

1801007

Актив	Код рядка	На початок звітного періоду	На кінець звітного періоду
1	2	3	4
<b>I. Необоротні активи</b>			
Нематеріальні активи	1000	1 201	1 772
первісна вартість	1001	1 972	2 682
накопичена амортизація	1002	771	910
Незавершені капітальні інвестиції	1005	2 363	3 320
Основні засоби	1010	100 593	119 758
первісна вартість	1011	164 625	190 833
знос	1012	64 032	71 075
Інвестиційна нерухомість	1015		
Первісна вартість інвестиційної нерухомості	1016		
Знос інвестиційної нерухомості	1017		
довгострокові біологічні активи	1020		
Первісна вартість довгострокових біологічних активів	1021		
Накопичена амортизація довгострокових біологічних активів	1022		
Довгострокові фінансові інвестиції: які обліковуються за методом участі в капіталі інших підприємств	1030		
інші фінансові інвестиції	1035		
Довгострокова дебіторська заборгованість	1040		
Відстрочені податкові активи	1045	3 250	3 796
Гудвіл при консолідації	1055		
Відстрочені аквізційні витрати	1060		
Залишок коштів у централізованих страхових резервних фондах	1065		
Інші необоротні активи	1090		
<b>Усього за розділом I</b>	<b>1095</b>	<b>107 407</b>	<b>128 646</b>
<b>II. Оборотні активи</b>			
Запаси	1100	6 865	8 602
Виробничі запаси	1101	5 055	5 307
Незавершене виробництво	1102		

Готова продукція	1103		
Товари	1104	1 810	3 295
Поточні біологічні активи	1110		
Депозити перестраховування	1115		
Векселі одержані	1120		
Дебіторська заборгованість за продукцію, товари, роботи, послуги	1125	520 403	587 477
Дебіторська заборгованість за розрахунками: за виданими авансами	1130	2 960	25 209
з бюджетом	1135	1 168	2
у тому числі з податку на прибуток	1136	1 168	
Дебіторська заборгованість за розрахунками з нарахованих доходів	1140		
Дебіторська заборгованість за розрахунками із внутрішніх розрахунків	1145		
Інша поточна дебіторська заборгованість	1155	7 979	8 078
Поточні фінансові інвестиції	1160		
Гроші та їх еквіваленти	1165	43 835	15 949
Готівка	1166	11	
Рахунки в банках	1167	43 822	15 944
Витрати майбутніх періодів	1170	76	78
Частка перестраховика у страхових резервах	1180		
у тому числі в: резервах довгострокових зобов'язань	1181		
резервах збитків або резервах належних виплат	1182		
резервах незароблених премій	1183		
інших страхових резервах	1184		
Інші оборотні активи	1190	89 291	100 952
<b>Усього за розділом II</b>	<b>1195</b>	<b>672 577</b>	<b>746 347</b>
<b>III. Необоротні активи, утримувані для продажу, та групи вибуття</b>	<b>1200</b>	<b>41</b>	<b>41</b>
<b>Баланс</b>	<b>1300</b>	<b>780 025</b>	<b>875 034</b>

Позиція	Код рядка	На кінець звітного періоду	На кінець звітного періоду
1	2	4	4
<b>I. Власний капітал</b>			
Зареєстрований (пайовий) капітал	1400	1 063	1 063
Внески до незареєстрованого статутного капіталу	1401		
Капітал у дооцінках	1405		
Додатковий капітал	1410	54 186	53 378
Емісійний дохід	1411		
Накопичені курсові різниці	1412		
Резервний капітал	1415	266	266
Нерозподілений прибуток (непокрита збиток)	1420	34 137	43 236
Неоплачений капітал	1425		
Вилучений капітал	1430		
Інші резерви	1435		
<b>Усього за розділом I</b>	<b>1495</b>	<b>89 652</b>	<b>97 943</b>
<b>II. Довгострокові зобов'язання і забезпечення</b>			
Відстрочені податкові зобов'язання	1500		



Пенсійні зобов'язання	1505		
Довгострокові кредити банків	1510		
Інші довгострокові зобов'язання	1515		
Довгострокові забезпечення	1520		
Довгострокові забезпечення витрат персоналу	1521		
Цільове фінансування	1525		8
Благодійна допомога	1526		
Страхові резерви	1530		
у тому числі:	1531		
резерв довгострокових зобов'язань	1531		
резерв збитків або резерв належних виплат	1532		
резерв незароблених премій	1533		
інші страхові резерви	1534		
Інвестиційні контракти	1535		
Призовий фонд	1540		
Резерв на виплату джек-поту	1545		
<b>Усього за розділом II</b>	<b>1595</b>		<b>8</b>
<b>III. Поточні зобов'язання і забезпечення</b>			
Короткострокові кредити банків	1600		
Векселі видані	1605	979	46
Поточна кредиторська заборгованість за:			
довгостроковими зобов'язаннями	1610		237
товари, роботи, послуги	1615	532 885	590 692
розрахунками з бюджетом	1620	3 911	3 665
у тому числі з податку на прибуток	1621		1 362
розрахунками зі страхування	1625	736	941
розрахунками з оплати праці	1630	3 235	4 390
Поточна кредиторська заборгованість за одержаними авансами	1635	30 598	34 795
Поточна кредиторська заборгованість за розрахунками з учасниками	1640	3 287	2 850
Поточна кредиторська заборгованість із внутрішніх розрахунків	1645		
Поточна кредиторська заборгованість за страховою діяльністю	1650		
Поточні забезпечення	1660	25 848	38 507
Доходи майбутніх періодів	1665	1 822	2 235
Відстрочені комісійні доходи від перестраховиків	1670		
Інші поточні зобов'язання	1690	87 072	98 725
<b>Усього за розділом III</b>	<b>1695</b>	<b>690 373</b>	<b>777 083</b>
<b>IV. Зобов'язання, пов'язані з необоротними активами, утримуваними для продажу, та групами вибуття</b>	<b>1700</b>		
<b>V. Чиста партія активів наглядного пенсійного фонду</b>	<b>1800</b>		
<b>Баланс</b>	<b>1900</b>	<b>780 025</b>	<b>875 034</b>

Керівник

Б.В. Оксененко

Головний бухгалтер

О.Є. Ганесва





Підприємство

ПрАТ "Кременчукстат"  
(найменування)Дата (рік, місяць, число)  
за ЄДРПОУ

КОДИ		
2021	01	01
03351734		

## Консолідований звіт про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід)

за \_\_\_\_\_ 20 20 р.

Форма N 2-к

Код за ДКУД

1801008

## I. ФІНАНСОВІ РЕЗУЛЬТАТИ

Стаття	Код рядка	За звітний період	За аналогічний період попереднього року
I	2	3	4
Чистий дохід від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг)	2000	616 910	773 246
Чисті зароблені страхові премії	2010		
Премії підписані, валова сума	2011		
Премії, передані у перестраховування	2012		
Зміна резерву незароблених премій, валова сума	2013		
Зміна частки перестраховиків у резерві незароблених премій	2014		
Собівартість реалізованої продукції (товарів, робіт, послуг)	2050	( 561 852 )	( 745 668 )
Чисті понесені збитки за страховими виплатами	2070		
<b>Валоний:</b>			
прибуток	2090	55 058	27 578
збиток	2095		
Дохід (витрати) від зміни у резервах довгострокових зобов'язань	2105		
Дохід (витрати) від зміни інших страхових резервів	2110		
Зміна інших страхових резервів, валова сума	2111		
Зміна частки перестраховиків в інших страхових резервах	2112		
Інші операційні доходи	2120	1 882	17 969
Дохід від зміни вартості активів, які оцінюються за справедливою вартістю	2121		
Дохід від первісного визнання біологічних активів і сільськогосподарської продукції	2122		
Адміністративні витрати	2130	( 33 916 )	( 23 565 )
Витрати на збут	2150	( 836 )	
Інші операційні витрати	2180	( 8 495 )	( 17 598 )
Витрат від зміни вартості активів, які оцінюються за справедливою вартістю	2181		
Витрат від первісного визнання біологічних активів і сільськогосподарської продукції	2182		
<b>Фінансовий результат від операційної діяльності:</b>			
прибуток	2190	13 693	4 384
збиток	2195		
Дохід від участі в капіталі	2200		
Інші фінансові доходи	2220	486	741
Інші доходи	2240	3 374	1 996
Дохід від благодійної допомоги	2241		
Фінансові витрати	2250	( 216 )	( )
Витрати від участі в капіталі	2255		
Інші витрати	2270	( 2 072 )	( 14 )
Прибуток (збиток) від впливу інфляції на монетарні статті	2275		
<b>Фінансовий результат до оподаткування:</b>			
прибуток	2290	15 265	7 107
збиток	2295		



Витрати (дохід) з податку на прибуток	2300	( 6 066 )	( 2 415 )
Прибуток (збиток) від припиненої діяльності після оподаткування	2305		
<b>Чистий фінансовий результат:</b>			
прибуток	2350	9 199	4 692
збиток	2355	( )	( )

## II. СУКУПНИЙ ДОХІД

Стаття	Код рядка	За звітний період	За аналогічний період попереднього року
1	2	3	4
Дооцінка (уцінка) необоротних активів	2400		
Дооцінка (уцінка) фінансових інструментів	2405		
Накопичені курсові різниці	2410		
Частина іншого сукупного доходу асоційованих та спільних підприємств	2415		
Інший сукупний дохід	2445		
<b>Інший сукупний дохід до оподаткування</b>	<b>2450</b>		
Податок на прибуток, пов'язаний з іншим сукупним доходом	2455		
<b>Інший сукупний дохід після оподаткування</b>	<b>2460</b>		
<b>Сукупний дохід (сума рядків 2350, 2355 та 2460)</b>	<b>2465</b>	<b>9 199</b>	<b>4 692</b>
Чистий прибуток (збиток), що належить:			
власникам материнської компанії	2470	9 199	4 692
неконтрольованій часті	2475		
Сукупний дохід, що належить:			
власникам материнської компанії	2480	9 199	4 692
неконтрольованій часті	2485		

## III. ЕЛЕМЕНТИ ОПЕРАЦІЙНИХ ВИТРАТ

Назва статті	Код рядка	За звітний період	За аналогічний період попереднього року
1	2	3	4
Матеріальні затрати	2500	46 971	28 966
Витрати на оплату праці	2505	100 600	75 198
Відрахування на соціальні заходи	2510	20 929	15 268
Амортизація	2515	7 685	10 172
Інші операційні витрати	2520	39 411	32 611
<b>Разом</b>	<b>2550</b>	<b>215 596</b>	<b>162 215</b>

## IV. РОЗРАХУНОК ПОКАЗНИКІВ ПРИБУТКОВОСТІ АКЦІЙ

Назва статті	Код рядка	За звітний період	За аналогічний період попереднього року
1	2	3	4
Середньорічна кількість простих акцій	2600	21252000	21252000
Скоригована середньорічна кількість простих акцій	2605	21252000	21252000
Чистий прибуток (збиток) на одну просту акцію	2610	0,43	0,22
Скоригований чистий прибуток (збиток) на одну просту акцію	2615	0,43	0,22
Дивіденди на одну просту акцію	2650		

Керівник

Головний бухгалтер

Б.В. Оксененко

О.С. Галесва



Handwritten signature in blue ink.



Підприємство

ПрАТ Кременчукгаз  
(найменування)

Дата (рік, місяць, число)

за

КОДИ		
21	01	01
03351734		

## Консолідований звіт про рух грошових коштів (за прямим методом)

за 20 20 р.

Форма N 3 Код за ДКУД 1801004

Стаття	Код рядка	За звітний період	За аналогічний період попереднього року
1	2	3	4
<b>I. Рух коштів у результаті операційної діяльності</b>			
Надходження від:			
Реалізації продукції (товарів, робіт, послуг)	3000	660 422	788 575
Повернення податків і зборів	3005	1 630	2
у тому числі податку на додану вартість	3006		
Цільового фінансування	3010	1 245	110 849
Надходження від отримання субсидій, дотацій	3011	236	109 877
Надходження авансів від покупців і замовників	3015		3 188
Надходження від повернення авансів	3020	5 875	92
Надходження від відсотків за залишками коштів на поточних рахунках	3025	546	126
Надходження від боржників неустойки (штрафів, пені)	3035	287	1 099
Надходження від операційної оренди	3040	109	152
Надходження від отримання роялті, авторських винагород	3045		
Надходження від страхових премій	3050		
Надходження фінансових установ від повернення позик	3055		
Інші надходження	3095	9 311	9 332
Витрачання на оплату:			
Товарів (робіт, послуг)	3100	510 776	739 517
Праці	3105	75 829	62 688
Відрахувань на соціальні заходи	3110	20 340	16 489
Зобов'язань з податків і зборів	3115	55 110	46 542
Витрачання на оплату зобов'язань з податку на прибуток	3116	( 5 677	( 3 594
Витрачання на оплату зобов'язань з податку на додану вартість	3117	( 29 096	( 26 030
Витрачання на оплату зобов'язань з інших податків і зборів	3118	( 20 337	( 16 918
Витрачання на оплату авансів	3135	( 11 498	( 361
Витрачання на оплату повернення авансів	3140	( 796	( 3 695
Витрачання на оплату цільових внесків	3145	( 42	( 860



Витрачання на оплату зобов'язань за страховими контрактами	3150	(	(
--	------	---	---

1	2	3	3
Витрачання фінансових установ на надання позик	3155	(	(
Інші витрачання	3190	( 11 343	( 11 797
<b>Чистий рух коштів від операційної діяльності</b>	<b>3195</b>	<b>-6 309</b>	<b>31 466</b>
<b>II. Рух коштів у результаті інвестиційної діяльності</b>			
Надходження від реалізації: фінансових інвестицій	3200		
необоротних активів	3205	81	703
Надходження від отриманих: відсотків	3215	1074	803
дивідендів	3220		
Надходження від деривативів	3225		
Надходження від погашення позик	3230		
Надходження від вибуття дочірнього підприємства та іншої господарської одиниці	3235		
Інші надходження	3250		
Витрачання на придбання: фінансових інвестицій	3255	( 100	(
необоротних активів	3260	( 21980	( 5821
Виплати за деривативами	3270	(	(
Витрачання на надання позик	3275	(	(
Витрачання на придбання дочірнього підприємства та іншої господарської одиниці	3280	(	(
Інші платежі	3290	(	(
<b>Чистий рух коштів від інвестиційної діяльності</b>	<b>3295</b>	<b>-20925</b>	<b>-4315</b>
<b>III. Рух коштів у результаті фінансової діяльності</b>			
Надходження від: Власного капіталу	3300		
Отримання позик	3305		
Надходження від продажу частки в дочірньому підприємстві	3310		
Інші надходження	3340		
Витрачання на: Викуп власних акцій	3345	(	(
Погашення позик	3350	(	(
Сплату дивідендів	3355	( 436	( 314
Витрачання на сплату відсотків	3360	( 216	(
Витрачання на сплату заборгованості з фінансової оренди	3365	(	(
Витрачання на придбання частки в дочірньому підприємстві	3370	(	(
Витрачання на виплати неконтрольованим часткам у дочірніх підприємствах	3375	(	(
Інші платежі	3390	(	(
<b>Чистий рух коштів від фінансової діяльності</b>	<b>3395</b>	<b>-652</b>	<b>-314</b>
<b>Чистий рух грошових коштів за звітний період</b>	<b>3400</b>	<b>-27886</b>	<b>26837</b>
Залишок коштів на початок року	3405	43835	16998
Вплив зміни валютних курсів на залишок коштів	3410		
Залишок коштів на кінець року	3415	15949	43835

Керівник

Головний бухгалтер



Б.В. Оксененко

О.С. Гапесва







1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
Видучення капіталу: Викуп акцій (часток)	4260								
Перепродаж викуплених акцій (часток)	4265								
Анулювання викуплених акцій (часток)	4270								
Видучення частки в капіталі	4275								
Інші зміни в капіталі	4290			-808		-100			-908
Разом зміни у капіталі	4295			-808		9 099			8 291
Залишок на кінець року	4300	1 063		53 378	266	43 236			97 943

Керівник

Б.В. Оксєненко

Головний бухгалтер

О.Є. Гапєєва





КЮДН  
2020 01 01  
0351734

Дата (рок, місяць, число)  
м. СДРПОВУ

Підприємство ПрАТ "Кременчук"  
(найменування)

**Консолідований звіт про власний капітал**  
за рік 20 19 р.

Форма N 4-к Код за ДКУД 1801011

Стаття	Код рахунок	Зарезервовані капітал	Капітал у довіреність	Додатковий капітал	Резервний капітал	Нерозподілений прибуток (непокривний)	Плативний капітал	Вилучений капітал	Всього
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
Всього на початок року	4000	1 063		54 182	266	30 563			86 074
Коригування:									
Зміна об'ємів поставки	4005								
Відрахування помилки	4010								
Види зміни	4090								
Скоригований залишок на початок року	4095	1 063		54 182	266	30 563			86 074
Чистий прибуток (збиток) за звітний період	4108					4 692			4 692
Інший сукупний дохід за звітний період	4118								
Результат прибутку									
Внески власникам (позачасові)	4200					1 118			1 118
Сприбутковий прибуток до відрахування капіталу	4205								
Відрахування до резервного капіталу	4210								
Внески учасникам:									
Внески до капіталу	4208								
Позитивна збортовка капіталу	4245								
Вилучення капіталу:									
Векселі дохід (часток)	4260								
Перепродаж вкритих акцій (часток)	4263								
Анулювання вкритих акцій (часток)	4270								
Вилучення часток в капіталі	4275								
Види зміни в капіталі	4290			4					
Рахунок зміни у капіталі	4295					3 574			3 574
Залишок на кінець року	4380	1 063		54 182	266	35 255			89 652

Керівник  
Головний бухгалтер





**Примітки до консолідованої фінансової звітності  
Приватного акціонерного товариства «Кременчукгаз»  
за рік, що закінчився 31 грудня 2020 року.**

**Зміст**

1.	Загальні відомості про материнську компанію та склад групи	2
2.	Економічне середовище	6
3.	Умови функціонування	6
4.	Основи підготовки фінансової звітності	8
5.	Припущення про безперервність діяльності	10
	Заява про відповідальність керівництва щодо підготовки консолідованої фінансової звітності за рік, що закінчився 31 грудня 2020 року	10
6.	Основні принципи облікової політики, застосовані при підготовці фінансової звітності	11
7.	Розкриття інформації що підтверджує статті, подані у фінансових звітах	17
7.1	Нематеріальні активи	17
7.2	Незавершені капітальні інвестиції	18
7.3	Основні засоби	19
7.4	Відстрочені податкові зобов'язання та відстрочені податкові активи	20
7.5	Запаси	21
7.6	Дебіторська та інша дебіторська заборгованість	22
7.7	Гроші та їх еквіваленти	24
7.8	Витрати майбутніх періодів	24
7.9	Інші оборотні активи	24
7.10	Власний капітал	24
7.11	Довгострокові зобов'язання і забезпечення	27
7.12	Поточні зобов'язання та забезпечення	27
7.13	Персонал та оплата праці.	31
7.14	Визнання доходу	31
7.15	Інші операційні доходи	32
7.16	Інші фінансові доходи	32
7.17	Інші доходи	32
7.18	Собівартість реалізованої продукції	33
7.19	Адміністративні витрати	33
7.20	Інші операційні витрати	33
7.21	Фінансові витрати	34
7.22	Інші витрати	34
7.23	Звіт про рух грошових коштів	34
7.24	Пов'язані сторони	35
7.25	Договірні та умовні зобов'язання	37
7.26	Інформація про корпоративне управління	38
7.27	Події після дати балансу	39
7.28	Затвердження фінансової звітності	40

### 1. Загальні відомості про материнську компанію та склад групи

Повне найменування материнської Компанії Приватне акціонерне товариство «Кременчукгаз» скорочене найменування –ПрАТ «Кременчукгаз» (надалі –Товариство).

Місцезнаходження материнської Компанії: провулок Героїв Бреста, б. 46, м. Кременчук, Полтавська область, 39601

Ідентифікаційний код: 03351734

Державна реєстрація, дата та номер запису в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань 06.02.1995р., Дата запису 09.09.2005р. Номер запису 1 585 120 0000 001834.

Товариство засновано відповідно до Наказу Державного Комітету України нафтової, газової та нафтопереробної промисловості від 14.03.1994 р. №127 шляхом перетворення державного підприємства по газопостачанню та газифікації «Кременчукгаз» у відкрите акціонерне товариство відповідно до Указу Президента України «Про корпоратизацію підприємств» від 15 червня 1993 року № 210. Публічне акціонерне товариство «Кременчукгаз» є новим найменуванням Відкритого акціонерного товариства по газопостачанню та газифікації «Кременчукгаз» у відповідності до вимог Закону України «Про акціонерні товариства».

ПрАТ «Кременчукгаз» є правонаступником Публічного акціонерного товариства «Кременчукгаз». Остання редакція Статуту, затверджена загальними зборами Публічного акціонерного товариства «Кременчукгаз» Протокол №24 від 20.04.2018 року. Реєстраційний номер справи 1\_585\_001834\_93 .

ПАТ «Кременчукгаз» є правонаступником відкритого акціонерного товариства по газопостачанню та газифікації «Кременчукгаз».

Інформація про органи управління.

Управління ПрАТ «Кременчукгаз» (далі – Товариство) здійснюють:

Вищий орган Товариства –Загальні збори акціонерів;

Наглядова рада, що здійснює захист прав акціонера Товариства та в межах компетенції, визначеної Статутом та законодавством, регулює і контролює діяльність Правління;

Правління є виконавчим органом, що здійснює керівництво поточною діяльністю Товариства;

Ревізійна комісія, яка здійснює контроль за фінансово-господарською діяльністю Товариства.

Підприємства, що входять до групи для цілей консолідації фінансової звітності: ПрАТ «Кременчукгаз», ТОВ «КГ ГРУП», ТОВ «Кременчукгаз - постачання», ТОВ «Кременчукгаз Сервіс», ТОВ «Кременчукгаз-будсервіс», ТОВ «Кременчукгаз- Трейдинг», ТОВ «КГАЗ Комерц» (надалі –Група).

Група займається постачанням та розподілом природного газу в м. Кременчук, м. Горішні Плавні, Кременчуцькому районі, смт Семенівка Полтавській області.

1.1.Товариство з обмеженою відповідальністю «КГ ГРУП» (ідентифікаційний код 32637965) є новим найменуванням ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «КРЕМЕНЧУКГАЗ -СОЛАР ЕНЕРДЖІ» (ідентифікаційний код 32637965), створеного шляхом перетворення ДОЧІРНЬОГО ПІДПРИЄМСТВА «КРЕМЕНЧУКГАЗПОСТАЧ» ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «КРЕМЕНЧУКГАЗ- ПОСТАЧАННЯ»

ТОВ «КГ ГРУП» (надалі Товариство 1) є правонаступником всіх прав і обов'язків дочірнього підприємства «КРЕМЕНЧУКГАЗПОСТАЧ» Товариства з обмеженою відповідальністю «КРЕМЕНЧУКГАЗ- ПОСТАЧАННЯ» (ідентифікаційний код 32637965).

Єдиним учасником ТОВ «КГ ГРУП» є Приватне акціонерне товариство «Кременчукгаз», ідентифікаційний код 03351734 (Україна, Полтавська обл., м.Кременчук, пров. Героїв Бреста



46), яке є правонаступником всіх прав і обов'язків Державного підприємства по газопостачанню та газифікації «Кременчукгаз» та Відкритого акціонерного товариства по газопостачанню та газифікації «Кременчукгаз» і Публічного акціонерного товариства «Кременчукгаз».

Мета діяльності підприємства - отримання прибутку від здійснення статутної господарської діяльності, підвищення прибутковості виробництва, збільшення ринкової вартості Товариства І. Створення висококонкурентного бізнесу з використанням найкращих підходів та методів управління. Побудова системи взаємовідносин із зовнішнім середовищем (клієнтами, партнерами, конкурентами) базується на принципах відкритості і прозорості.

Види діяльності:

- 70.22 Консультування з питань комерційної діяльності й керування -основний;
- 46.71 Оптова торгівля твердим, рідким, газоподібним паливом і подібними продуктами;
- 46.90 Неспеціалізована оптова торгівля;
- 47.19 Інші види роздрібно́ї торгівлі в неспеціалізованих магазинах;
- 63.99 Надання інших інформаційних послуг, н. в. і. у.;
- 68.10 Купівля та продаж власного нерухомого майна;
- 68.20 Надання в оренду й експлуатацію власного чи орендованого нерухомого майна;
- 68.32 Управління нерухомим майном за винагороду або на основі контракту;
- 69.10 Діяльність у сфері права;
- 69.20 Діяльність у сфері бухгалтерського обліку й аудиту; консультування з питань оподаткування;
- 70.10 Діяльність головних управлінь (хед-офісів);
- 71.12 Діяльність у сфері інжинірингу, геології та геодезії, надання послуг технічного консультування в цих сферах;
- 74.90 Інша професійна, наукова та технічна діяльність, н. в. і. у.

Управління ТОВ «КГ ГРУП» здійснюють:

Вищий орган Товариства – Загальні збори учасників;

Виконавчий орган товариства є одноосібним (директор).

Директор товариства може діяти від імені товариства без довіреності.

1.2. ТОВ «Кременчукгаз Сервіс» є правонаступником всіх прав і обов'язків Дочірнього підприємства приватного акціонерного товариства «Кременчукгаз». ДП ПрАТ «Кременчукгаз», є правонаступником Дочірнього підприємства публічного акціонерного товариства «Кременчукгаз». Учасником товариства з обмеженою відповідальністю «Кременчукгаз Сервіс» є ТОВ «КГ ГРУП», статутний капітал складає 5 000 грн.

Мета діяльності підприємства – забезпечення ефективного функціонування і розвитку системи стійкого забезпечення споживачів природним газом. Надання повного спектру послуг з газифікації приватних осель та промислових підприємств. Надання послуг з обслуговування газових мереж та обладнання юридичним та фізичним особам. Надання сервісних послуг з лічильниками природного газу фізичним та юридичним особам. Розвиток газового комплексу, збереження існуючих і створення нових виробничо-технічних і технологічних зв'язків. Підвищення конкурентоспроможності та рівня надання газотранспортних послуг, технічного рівня системи газопостачання, освоєння нових ринків збуту продукції.

Ідентифікаційний код 31130409.

Місцезнаходження юридичної особи: провулок Героїв Бреста, б. 46 м. Кременчук, Полтавська область, 39601.

Види діяльності:

43.22 - Монтаж водопровідних мереж, систем опалення та кондиціонування- основний

71.12 - Діяльність у сфері інжинірингу, геології та геодезії, надання послуг технічного консультування в цих сферах

33.20 - Установлення та монтаж машин і устаткування

33.12 - Ремонт і технічне обслуговування машин і устаткування промислового призначення

35.22 - Розподілення газоподібного палива через місцеві (локальні) трубопроводи

35.23 - Торгівля газом через місцеві (локальні) трубопроводи.

Управління ТОВ «Кременчукгаз Сервіс» здійснюють:

Вищий орган Товариства – Загальні збори учасників;

Виконавчий орган товариства є одноосібним (директор).

Директор товариства може діяти від імені товариства без довіреності.

1.3 Учасником Товариства з обмеженою відповідальністю «Кременчукгаз-постачання» є ТОВ «КГ ГРУП», статутний капітал складає 18 750 грн.

Метою діяльності товариства є торгівля природним газом.

Ідентифікаційний код 20071686.

Місцезнаходження юридичної особи: провулок Героїв Бреста, б. 46, м. Кременчук, Полтавська область, 39601.

Види діяльності:

35.23 - Торгівля газом через місцеві (локальні) трубопроводи - основний

43.22 Монтаж водопровідних мереж, систем опалення та кондиціонування

46.19 Діяльність посередників у торгівлі товарами широкого асортименту

46.71 Оптова торгівля твердим, рідким, газоподібним паливом і подібними продуктами;

71.12 Діяльність у сфері інжинірингу, геології та геодезії, надання послуг технічного консультування в цих сферах;

42.21 Будівництво трубопроводів.

Управління ТОВ «Кременчукгаз-постачання» здійснюють:

Вищий орган Товариства – Загальні збори учасників;

Виконавчий орган товариства є одноосібним (директор).

Директор товариства може діяти від імені товариства без довіреності.

1.4. Учасником товариства з обмеженою відповідальністю ТОВ «Кременчукгаз-будсервіс» є ТОВ «КГ ГРУП», статутний капітал складає 5 000 грн.

ТОВ «Кременчукгаз-будсервіс» є правонаступником всіх прав і обов'язків Дочірнього підприємства «Кременчукгазбудсервіс» товариства з обмеженою відповідальністю «Кременчукгаз-постачання».

Мета діяльності підприємства – є надання послуг з будівництва та реконструкції газових мереж, монтаж газового устаткування, та надання будівельних послуг фізичним та юридичним особам.

Ідентифікаційний код 32860484.

Місцезнаходження юридичної особи: вулиця І. Приходька, б. 60/18, м. Кременчук, Полтавська область, 39600.

Види діяльності:

43.22 - Монтаж водопровідних мереж, систем опалення та кондиціонування- основний

43.29 Інші будівельно-монтажні роботи

43.39 Інші роботи із завершення будівництва

71.12 Діяльність у сфері інжинірингу, геології та геодезії, надання послуг технічного консультування в цих сферах

41.20 Будівництво житлових і нежитлових будівель

42.21 Будівництво трубопроводів.



Управління ТОВ «Кременчукгаз-будсервіс» здійснюють:  
Вищий орган Товариства – Загальні збори учасників;  
Виконавчий орган товариства є одноосібним (директор).  
Директор товариства може діяти від імені товариства без довіреності.

1.5. Учасником ТОВ «Кременчукгаз - Трейдінг» є товариство з обмеженою відповідальністю «КГ ГРУП», статутний капітал складає 1 500 грн.

ТОВ «Кременчукгаз- Трейдінг» є правонаступником всіх прав і обов'язків дочірнього підприємства «Офіс- Центр».

Мета діяльності підприємства – торгівля природним газом. Надання повного спектру послуг з газифікації приватних осель та промислових підприємств. Надання послуг з обслуговування газових мереж та обладнання юридичним та фізичним особам. Надання сервісних послуг з лічильниками природного газу фізичним та юридичним особам. Розвиток газового комплексу, збереження існуючих і створення нових виробничо-технічних і технологічних зв'язків. Підвищення конкурентоспроможності та рівня надання газотранспортних послуг, технічного рівня системи газопостачання, освоєння нових ринків збуту продукції.

Ідентифікаційний код 31611537.

Місцезнаходження юридичної особи: провулок Героїв Бреста, б. 46, м. Кременчук, Полтавська область, 39601.

Види діяльності :

35.23 Торгівля газом через місцеві (локальні) трубопроводи - основний

77.33 Надання в оренду офісних машин і устаткування, у тому числі комп'ютери

81.10 Комплексне обслуговування об'єктів

46.74 Оптова торгівля залізними виробами, водопровідним і опалювальним устаткуванням і приладдям до нього

46.90 Неспеціалізована оптова торгівля

62.02 Консультування з питань інформатизації

63.99 Надання інших інформаційних послуг, н. в. і. у.

64.91 Фінансовий лізинг

68.20 Надання в оренду й експлуатацію власного чи орендованого нерухомого майна

69.10 Діяльність у сфері права

70.22 Консультування з питань комерційної діяльності й керування

74.90 Інша професійна, наукова та технічна діяльність, н. в. і. у.

35.14 Торгівля електроенергією.

Управління ТОВ «Кременчукгаз- Трейдінг» здійснюють:

Вищий орган Товариства – Загальні збори учасників;

Виконавчий орган товариства є одноосібним (директор).

Директор товариства може діяти від імені товариства без довіреності.

1.6. Єдиним учасником ТОВ «КГАЗ КОМЕРЦ» є товариство з обмеженою відповідальністю «КГ ГРУП», статутний капітал складає 100 000 грн. Підприємство було придбано у 2020 році шляхом викупу 100% частки статутного капіталу.

Мета діяльності підприємства – оптова та роздрібна торгівля товарами.

Ідентифікаційний код 33947623

Місцезнаходження юридичної особи: провулок Героїв Бреста, б. 46, м. Кременчук, Полтавська область, 39601.

Види діяльності :

71.20 Технічні випробування та дослідження (основний);

46.73 Оптова торгівля деревиною, будівельними матеріалами та санітарно-технічним

обладнанням;

46.74 Оптова торгівля залізними виробами, водопровідним і опалювальним устаткуванням і приладдям до нього;

47.52 Роздрібна торгівля залізними виробами, будівельними матеріалами та санітарно-технічними виробами в спеціалізованих магазинах;

47.78 Роздрібна торгівля іншими невживаними товарами в спеціалізованих магазинах;

35.23 Торгівля газом через місцеві (локальні) трубопроводи;

46.71 Оптова торгівля твердим, рідким, газоподібним паливом і подібними продуктами

Управління ТОВ «КГАЗ КОМЕРЦ» здійснюють:

Вищий орган Товариства – Загальні збори учасників;

Виконавчий орган товариства є одноосібним (директор).

Директор товариства може діяти від імені товариства без довіреності.

## **2. Економічне середовище**

На дату затвердження фінансової звітності Товариство здійснює свою діяльність у несприятливих умовах, пов'язаних з економічною кризою в Україні. Криза викликана замороженим військовим конфліктом на сході України та анексією РФ Автономної республіки Крим. Стабілізація ситуації в Україні в значній мірі буде залежати від дій Уряду, спрямованих на вирішення військового конфлікту, реформування фінансової, адміністративної, фіскальної та правової системи країни.

Керівництво стежить за станом поточної ситуації та вживає заходів, при необхідності, для мінімізації будь-яких негативних наслідків наскільки це можливо. Подальший негативний розвиток подій в політичних, макроекономічних умовах і/або умовах зовнішньої торгівлі може і далі негативно впливати на фінансовий стан і результати діяльності Групи таким чином, що поки не може бути визначено. При складанні цієї фінансової звітності враховувалися як відомі, так і оціночні результати зазначених факторів на фінансовий стан і результати діяльності товариства у звітному періоді.

На дату складання цієї фінансової звітності ми звертаємо увагу на можливі суттєві наслідки глобальної пандемії COVID -19. Серед багатьох таких наслідків: оголошення карантину в Україні та в державах Азії, Європи та Україні, закриття кордонів, і як наслідок – зупинка роботи багатьох підприємств, перебої з постачанням продукції та товарів, спад виробництва, зниження рівня розрахунків за природний газ, недостатність обігових коштів та джерел фінансування. Серйозні наслідки COVID -19, з урахуванням негативного впливу карантину неминуче вплинуть на глобальну економіку та нестимуть значні втрати фінансові ринки. Ми аналізуємо обставини та ризики, з якими ми можемо стикнутись, адже це необхідно, щоб правильно оцінити можливі наслідки, врахувати в діяльності та фінансовій звітності.

Керівництво не може передбачити всі зміни, які можуть мати вплив на економіку в цілому, а також те, які наслідки вони можуть мати на фінансовий стан товариства в майбутньому. Керівництво вважає, що здійснює всі заходи, які необхідні для підтримки стабільної діяльності та розвитку підприємств Групи.

## **3. Умови функціонування**

Специфікою основного виробництва материнського підприємства ПрАТ «Кременчукгаз» та підприємств, які входять до складу групи, - є діяльність з розподілу та реалізації природного газу в розрізі категорій споживачів, а саме: населенню, бюджетним і релігійним організаціям, промисловим та комунальним підприємствам, іншим суб'єктам підприємницької діяльності. Тарифи на послуги із розподілу та торговельна надбавка (націнка) постачальника природного газу для виконання покладених на нього спеціальних обов'язків при постачанні природного газу побутовим споживачам та релігійним організаціям - затверджувалися у відповідності до



чинного законодавства установами, на яких покладено виконання даних функцій. Окрім того, підприємствами, які входять до складу групи надаються послуги по інших видах діяльності, а саме: газопровідні роботи; створення, технічне обслуговування і експлуатація газових мереж, споруд, обладнання і приладів для газопостачання природного і скрапленого газу; виконання ремонтів газопроводів, газових приладів і пристроїв; виконання газонебезпечних робіт у вибухопожежо-небезпечних зонах, монтаж, налагодження і експлуатація засобів електрохімічного захисту, нанесення протикорозійного ізоляційного покриття, зберігання, експлуатація балонів та інших ємностей із стисненими, зрідженими, вибухонебезпечними газами, їх заповнення та спорожнення, випробування заземлюючих пристроїв, силової та освітлювальної електропроводки, кабельних ліній до 1000 В, обладнання майстерень, електроінструменту, електрозварювальних трансформаторів тощо, експлуатація технологічних транспортних засобів, надання в оренду й експлуатацію власного чи орендованого нерухомого майна та інше.

Основною метою діяльності материнського підприємства ПрАТ «Кременчукгаз» та підприємств, які входять до складу групи, є отримання прибутку; збільшення ефективності роботи, спрямованої на ріст прибутковості та збільшення ринкової капіталізації; побудова системи взаємовідносин із зовнішнім середовищем (клієнтами, партнерами, конкурентами), базуючись на принципах відкритості та прозорості.

Всі працівники ПрАТ «Кременчукгаз» та підприємств, які входять до складу групи, при наданні послуг постійно керуються незмінним правилом «Якість, Безпека, Зручність, Культура».

В своїй фінансово-господарській діяльності підприємства групи розраховують на власні джерела ресурсів, витрачаючи обігові кошти на найнеобхідніше для підтримання виробничого процесу.

У 2020 році 67,1% доходу отримано від постачання та реалізації природного газу споживачам в зоні обслуговування підприємств групи. Також отримується дохід від розподілу природного газу, наданні послуг по інших видах діяльності, що дає можливість підприємствам гарантовано отримувати кошти за надані послуги. Проблеми, які впливають на діяльність ПрАТ «Кременчукгаз» та підприємств, які входять до складу групи, зумовлені фінансово-економічними реаліями України, зокрема в зв'язку із значним збільшенням цін на природний газ для всіх категорій споживачів та зміною обсягів та дефіцитом тарифу для ПрАТ з розподілу природного газу, який встановлюється НКРЕКП.

Обсяги надання послуг з розподілу по ПрАТ «Кременчукгаз» за 2020 рік зменшилися на 43,324 млн.м<sup>3</sup>, або на 6,8% в порівнянні із фактичними обсягами за 2019 рік та менше на 16,847 млн.м<sup>3</sup>, або на 2,8% у порівнянні із затвердженими обсягами в тарифі на розподіл природного газу Постановами НКРЕКП №3028 від 24.12.2019 та №1166 від 24.06.2020. В зв'язку із зменшенням обсягів розподілу природного газу, за 2020 рік підприємство ПрАТ «Кременчукгаз» мав дефіцит тарифної виручки з надання послуг з розподілу природного газу в розмірі 4916,6 тис.грн. без ПДВ.

Обсяги реалізації природного газу по ТОВ «Кременчукгаз - постачання» та ТОВ «Кременчукгаз Трейдинг» за 2020 рік зменшилися на 2,358 млн.м<sup>3</sup>, або на 2,3% в порівнянні із фактичними обсягами за 2019 рік.

Обсяги постачання природного газу (торгова надбавка на вартість природного газу, реалізованого для населення та релігійних організацій) по ТОВ «Кременчукгаз - постачання», як постачальника із статусом «Постачальник із спеціальними обов'язками» за січень-липень 2020 року зменшилися на 38,994 млн.м<sup>3</sup>, або на 43,6% в порівнянні із фактичними обсягами за 2019 рік. Враховуючи вищеперелічені фактори, консолідований чистий дохід від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) за 2020 рік по ПрАТ «Кременчукгаз» зменшився в порівнянні із 2019 роком на 156336 тис.грн. без ПДВ, або на 20,2%.



До 1 серпня 2020р. на ринку природного газу працювало покладання спеціальних обов'язків. ПСО — це така система, яка мала забезпечити кожного споживача газом. Весь український газ викупувався оптовим постачальником газу (НАК «Нафтогаз України») і передавався ПСО-постачальникам, в зоні обслуговування ПрАТ «Кременчукгаз» та ПрАТ «Гадячгаз» - ПСО-постачальнику ТОВ «Кременчукгаз-постачання».

Відповідно до закону України «Про ринок природного газу» від 9 квітня 2015 року № 329-VIII (із змінами та доповненнями), - ТОВ «Кременчукгаз-постачання» не мав права відмовити споживачеві у поставці газу. Згідно постанови Кабміну України №867 від 19.10.2018 «Про затвердження Положення про покладання спеціальних обов'язків на суб'єктів ринку природного газу для забезпечення загальносуспільних інтересів у процесі функціонування ринку природного газу» (із змінами та доповненнями) - до 01 серпня 2021 року зобов'язаний продавати газ побутовим споживачам природний газ (зміни постанови Кабміну України №542 від 01.07.2020).

Заборони споживачам, в тому числі і побутовим, на зміну постачальника газу ніколи не існувало. Це можна було зробити з 2015 року, коли було прийнято «Закон про ринок природного газу».

Довгий час зміна постачальника була позбавлена сенсу через те, що визначена урядом ціна газу була нижчою за ринкову. Це також стримувало постачальників газу від роботи з побутовими споживачами. В даний час обмеження по ціні газу знято, а в Україні нараховується понад 700 постачальників. Кожен з них має право на роботу на роздрібному ринку.

З метою збереження газопостачання для побутових споживачів ПрАТ «Кременчукгаз», ТОВ «Кременчукгаз-постачання» та ТОВ «Кременчукгаз-Трейдінг» постійно співпрацює із Асоціацією газового ринку України.

#### **4. Основи підготовки фінансової звітності.**

Представлена фінансова звітність групи є консолідованою фінансовою звітністю, яка складена відповідно вимог П(с)БО. Група застосовує Національні положення (стандарти) фінансової звітності та підготувала свою фінансову звітність у відповідності до цих стандартів та Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні».

Відповідно до вимог Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» від 16.07.99 р. №996-XIV, на підприємствах Групи встановлено принципи, методи та процедури, що використовуються для складання та подання фінансової звітності і формують облікову політику. Принципами і методами ведення бухгалтерського обліку та складання фінансової звітності є Національні положення (стандарти) бухгалтерського обліку. Облікова політика ПрАТ Кременчукгаз та підприємств Групи затверджена наказами №1 від 02.01.2020р.

Фінансова звітність підготовлена та складена у відповідності до Національного Положення (стандарту) бухгалтерського обліку 1 «Загальні вимоги до фінансової звітності». Цей стандарт визначає основи подання фінансової звітності загального призначення для забезпечення їхньої зіставності з фінансовою звітністю суб'єкта господарювання за попередні періоди, а також з фінансовою звітністю інших суб'єктів господарювання. Він установлює загальні вимоги щодо подання фінансової звітності, настанови щодо її структури та мінімальні вимоги щодо її змісту.

Консолідована фінансова звітність підготовлена та складена у відповідності до Національного Положення (стандарту) бухгалтерського обліку 2 «Консолідована фінансова звітність».



Консолідовану фінансову звітність представляє материнське підприємство. ПрАТ «Кременчукгаз» є материнським підприємством по відношенню до ТОВ «КГ ГРУП», ТОВ «Кременчукгаз - постачання», ТОВ «Кременчукгаз Сервіс», ТОВ «Кременчукгаз-будсервіс» ТОВ «Кременчукгаз- Трейдинг», ТОВ «КГАЗ КОМЕРЦ» (надалі - Група).

Консолідована фінансова звітність складається з фінансової звітності семи підприємств із використанням єдиної облікової політики для подібних операцій та інших подій за схожих обставин. Консолідована фінансова звітність складається шляхом впорядкованого додавання показників фінансової звітності вищевказаних підприємств та до аналогічних показників фінансової звітності Групи за виключенням балансової вартості фінансових інвестицій материнського підприємства в підприємства Групи, суми внутрішньогрупових операцій та внутрішньогрупового сальдо (дебіторської та кредиторської заборгованості), суми нереалізованих прибутків та збитків від внутрішньогрупових операцій (крім збитків, які не можуть бути відшкодовані). Консолідована фінансова звітність є звітністю, що відображає фінансовий стан, результати діяльності і рух грошових коштів підприємства, його дочірних підприємств, підприємства, де воно виступає засновником, як єдиної економічної одиниці.

Консолідована фінансова звітність є структурованим відображенням фінансового стану та фінансових результатів діяльності підприємств Групи. Метою фінансової звітності є надання інформації про фінансовий стан, фінансові результати діяльності та грошові потоки суб'єктів господарювання, яка є корисною для широкого кола користувачів при прийнятті ними економічних рішень. Фінансова звітність також демонструє результати того, як управлінський персонал суб'єктів господарювання розпоряджається ввіреними йому ресурсами. Для досягнення цієї мети фінансова звітність надає таку інформацію про суб'єкт господарювання:

- а) активи;
- б) зобов'язання;
- в) власний капітал;
- г) дохід та витрати, у тому числі прибутки та збитки;
- г) внески та виплати власникам, які діють згідно з їхніми повноваженнями власників;
- д) грошові потоки.

Ця інформація, разом з іншою інформацією у примітках, допомагає користувачам фінансової звітності спрогнозувати майбутні грошові потоки суб'єктів господарювання і, зокрема, їхній час та вірогідність.

Примітки містять додаткову інформацію до поданої у консолідованому звіті про фінансовий стан, консолідованому звіті про сукупний дохід, консолідованому звіті про рух грошових коштів, консолідованому звіті про власний капітал. Примітки надають описові пояснення та детальніший аналіз статей, поданих у цих фінансових звітах, а також інформацію про статті, які не відповідають вимогам визнання в цих звітах.

Консолідована фінансова звітність підготовлена на основі принципу історичної вартості на підставі дійсних облікових даних за 2020 рік. Консолідована звітність представлена в тисячах гривень (надалі - тис. грн.), і всі суми округлені до найближчої тисячі, якщо не зазначено інакше.

Консолідована фінансова звітність містить:

- Консолідований Баланс (звіт про фінансовий стан) станом на 31 грудня 2020 року;
- Консолідований Звіт про фінансові результати (звіт про сукупний дохід) за 2020 рік;
- Консолідований Звіт про рух грошових коштів за 2020 рік;
- Консолідований Звіт про власний капітал за 2020 рік;
- Приміток до консолідованої фінансової звітності за 2020 рік.

Звітним періодом є період з 01 січня 2020р. по 31 грудня 2020р.

Зміни у фінансові звіти, що пов'язані з виправленням помилок не вносилися.



Для забезпечення бухгалтерського обліку на підприємствах створено відділи бухгалтерії, які очолюються головними бухгалтерами. Для ведення бухгалтерського обліку Група використовує бухгалтерську програму 1С БУХГАЛТЕРІЯ 8.3.

Основні бухгалтерські проведення, що відображають господарські операції, відповідають Плану рахунків бухгалтерського обліку активів, капіталу, зобов'язань і господарських операцій підприємств і організацій, затвердженому наказом Міністерства фінансів України від 30.11.1999р. № 291 (із змінами і доповненнями).

Підставою для бухгалтерського обліку господарських операцій є первинні документи, які фіксують факти здійснення господарських операцій. Відображення та узагальнення всіх операцій товариства у бухгалтерському обліку та фінансовій звітності здійснюється у єдиній грошовій одиниці України – гривні. Згідно з П(С)БО 1 «Загальні вимоги до фінансової звітності» принцип нарахування та відповідності доходів і витрат застосовується з метою визначення фінансового результату звітного періоду. Для цього порівнюються доходи звітного періоду з витратами, що були здійснені для отримання цих доходів. При цьому доходи і витрати відображаються в бухгалтерському обліку та фінансовій звітності в момент, коли вони були отримані/понесені, незалежно від фактичної дати надходження або сплати грошових коштів.

#### **5. Припущення про безперервність діяльності.**

Фінансова звітність була підготовлена на основі припущення, що підприємства Групи є підприємствами, які здатні продовжувати свою діяльність на безперервній основі у найближчому майбутньому. Це припущення передбачає реалізацію активів і виконання зобов'язань в ході звичайної діяльності. Управлінський персонал та учасники мають намір і в подальшому продовжувати свою діяльність. Управлінський персонал підприємств Групи та його дочірних підприємств вважають припущення щодо здатності підприємств продовжувати свою діяльність на безперервній основі прийнятним.

#### ***Заява про відповідальність керівництва щодо підготовки консолідованої фінансової звітності за рік, що закінчився 31 грудня 2020 року.***

Керівництво несе відповідальність за підготовку консолідованої фінансової звітності, яка достовірно відображає у всіх суттєвих аспектах фінансовий стан ПрАТ «Кременчукгаз» та підприємств Групи станом на 31 грудня 2020 року, а також результати його діяльності, рух грошових коштів та змін в капіталі за рік що закінчився цією датою відповідно до Національних стандартів бухгалтерського обліку П(с)БО.

При підготовці консолідованої фінансової звітності керівництво ПрАТ «Кременчукгаз» несе відповідальність за:

- вибір відповідних принципів бухгалтерського обліку та їхнє послідовне застосування;
- прийняття суджень та оцінок, які є обґрунтованими та зваженими;
- інформування про те, чи виконувались вимоги П(с)БО, а також розкриття будь-яких істотних відхилень від них та надання пояснень у фінансовій звітності;
- розкриття інформації про облікову політику, у формі, що забезпечить доречність, достовірність, співставність та зрозумілість такої інформації;
- оцінку здатності продовжувати діяльність на безперервній основі.

Керівництво також несе відповідальність за:

- розробку, впровадження та підтримку ефективної та надійної системи внутрішнього контролю підприємств Групи;
- ведення обліку у формі, яка дозволяє розкрити та пояснити угоди Групи, а також надати з обґрунтованою точністю у будь-який час інформацію про фінансовий стан Групи і забезпечила б відповідність фінансової звітності вимогам П(с)БО;



- ведення бухгалтерського обліку у відповідності до законодавства України;
- застосування усіх можливих виправданих заходів щодо збереження активів Групи підприємств та виявлення та запобігання випадкам зловживань та інших порушень.

Консолідована фінансова звітність за рік, що закінчився 31 грудня 2020 року, підписана та затверджена до опублікування 15 квітня 2021 року.

Валюта подання звітності відповідає функціональній валюті, якою є національна валюта України - гривня, складена у тисячах гривень, і всі суми округлені до найближчої тисячі якщо не зазначене інакше.

Від імені керівництва Групи її підписали

Голова правління

Б.В. Оксененко.

Головний бухгалтер

О.Є. Гапеєва.



#### **6. Основні принципи облікової політики, застосовані при підготовці консолідованої фінансової звітності.**

##### **Основні засоби.**

Основні засоби відображаються в обліку за фактичними витратами на їх придбання, доставку, встановлення, спорудження виготовлення та інших витрат відповідно до П(С)БО 7 «Основні засоби». Придбані (створені) основні засоби зараховуються на баланс товариства за первісною вартістю. Основні засоби відображаються за вартістю придбання за вирахуванням накопиченої амортизації та збитків від зменшення корисності. Первісна вартість основних засобів збільшується на суму витрат, пов'язаних з поліпшенням об'єкта (модернізація, модифікація, добудова, дообладнання, реконструкція тощо), що призводить до збільшення майбутніх економічних вигод, первісно очікуваних від використання об'єкта.

При визначенні строків корисної експлуатації основних засобів застосовують такі критерії:

- очікуване використання активу Групам з урахуванням його потужності або продуктивності;
- очікуваний фізичний та моральний знос;
- правові та інші обмеження щодо строків використання об'єктів основних засобів.

При визначенні строку корисного використання враховуються наступні дані:

№ п/п	Група необоротних активів	Строк корисного використання, років
1.1.	Будинки, споруди та передавальні пристрої.	20-50
1.2.	Машини та обладнання.	5-10
	З них комп'ютери, модеми, телефони, мікрофони, рації, джерела безперебійного живлення вартість яких перевищує 6 000 гривень	2
1.3	Транспортні засоби	20
1.4.	Інструменти, прилади, інвентар (меблі).	10
1.5.	Інші основні засоби	15

Строки корисного використання (експлуатації) об'єктів основних засобів встановлюються спеціально створеною комісією за наказом по підприємствам групи при визнанні кожного зазначеного об'єкта активом.

Одиницею обліку основних засобів є об'єкт основних засобів. Підприємства групи приймають для нарахування амортизації основних засобів – строк корисної експлуатації визначений наказом керівників відповідно до періоду використання активу.

Для прийняття - передачі, списання основних засобів, малоцінних необоротних матеріальних активів на підприємствах Групи призначена комісія по введенню в експлуатацію та списанню об'єктів основних засобів та малоцінних необоротних матеріальних активів.

Сума очікуваного відшкодування – це більша з двох оцінок : найбільша з двох оцінок: чиста вартість реалізації або теперішня вартість майбутніх чистих грошових надходжень від використання необоротного активу, включаючи його ліквідаційну вартість.

Об'єкт основних засобів визнається активом якщо:

- а) є ймовірність, що майбутні економічні вигоди, пов'язані з об'єктом, надійдуть до товариства;
- б) собівартість об'єкта можна достовірно оцінити.

Собівартість об'єкта основних засобів складається з:

- а) ціни його придбання, включаючи імпортні мита та невідшкодовані податки на придбання;
- б) будь-яких витрат, які безпосередньо пов'язані з доставкою активу до місця розташування та приведення його в стан, необхідний для експлуатації у спосіб;
- в) первісної попередньої оцінки витрат на демонтаж, переміщення об'єкта та відновлення території, на якій він розташований, зобов'язання за якими Група бере або коли купує об'єкт, або коли використовує його протягом певного періоду з метою, яка відрізняється від виробництва запасів протягом цього періоду.

Не є витратами на об'єкт основних засобів:

- а) витрати на відкриття нових потужностей;
- б) витрати на введення нового продукту чи послуги ( включаючи витрати на рекламу);
- в) витрати на ведення бізнесу в новому місці розташування або з новою категорією клієнтів (включаючи витрати на підготовку персоналу);
- г) адміністративні та інші загальні накладні витрати.

Собівартість активу, створеного власними силами, визначається з використанням тих самих принципів, як і для придбаного активу. Собівартість активів, які виробляються як для продажу так і для власного використання у виробничій діяльності визначається як собівартість будівництва активу для продажу відповідно до критеріїв, встановлених з національним стандартом бухгалтерського обліку 9 «Запаси».

Амортизація основних засобів нараховується із застосуванням прямолінійного методу, за яким річна сума амортизації визначається діленням вартості, яка амортизується, на строк корисного використання об'єкта основних засобів. Ліквідаційна вартість основних засобів не розраховується, при амортизації використовується її нульове значення.

До малоцінних необоротних активів відносяться активи зі строком корисного використання більше одного року та вартістю менше 6 000 грн.

Амортизація малоцінних необоротних матеріальних активів і бібліотечних фондів нараховується в першому місяці використання об'єкта 100 відсотків його вартості.

Об'єкт основних засобів вилучається з активів (списується з балансу) у разі його вибуття внаслідок безоплатної передачі або невідповідності критеріям визнання активом. Фінансовий результат від вибуття об'єктів основних засобів визначається вирахуванням з доходу від вибуття основних засобів їх залишкової вартості, непрямих податків і витрат, пов'язаних з вибуттям основних засобів.



Основні засоби в фінансовій звітності відображаються за первісною вартістю за вирахуванням накопиченої амортизації.

Підприємства Групи визнають всі свої витрати на основні засоби на час їх виникнення. Ці витрати складаються з витрат, понесених спочатку придбання або спорудження об'єкта основних засобів, та витрат, понесених у подальшому на його збільшення, заміну його частини або на обслуговування.

У разі придбання об'єктів основних засобів, які безпосередньо не збільшують майбутні економічні вигоди, але є необхідними для отримання майбутніх економічних вигод від інших об'єктів, то такі об'єкти Група визнає як активи.

Підприємства Групи не визнають в балансовій вартості об'єкта основних засобів витрати на щоденне обслуговування об'єкта. Витрати на щоденне обслуговування об'єкта – це витрати на витратні матеріали, незначні деталі та заробітну плату та інше. Ці видатки визначаються, як «ремонт та технічне обслуговування» об'єкта основних засобів і ведуться по кожній категорії основних засобів окремо в залежності від операційного сегмента.

Рішення про списання основних засобів на підставі наданих документів постійно діючої комісії приймається комісіями підприємств Групи.

Визнання об'єкту основних засобів припиняється після його вибуття. Будь-які прибутки або збитки, які виникають у зв'язку із припиненням визнання активу (розраховані як різниця між чистими надходженнями від вибуття активу та його балансовою вартістю) включаються до Звіту про фінансові результати за рік, в якому відбулось припинення визнання об'єкту.

Об'єкти, які знаходяться в процесі незавершеного будівництва, капіталізуються як окремих елемент основних засобів (нематеріальних активів, МНМА). По завершенні будівництва вартість об'єкту переноситься до відповідної категорії основних засобів (нематеріальних активів, МНМА). Амортизація на об'єкти незавершеного будівництва не нараховується.

Невстановлене обладнання є устаткуванням, придбаним підприємствами Групи. Група має в експлуатації газорозподільні системи, їх складові та інше майно по Договору експлуатації газорозподільних систем або їх складових № 240517/23- КМК-ГРМ від 24 травня 2017 року з метою впровадження ліцензійної діяльності з розподілу природного газу його споживачам. Право власності на майно, надане за цим договором, належить державі. Надане в експлуатацію майно обліковується на балансі підприємства.

Облік зазначеного майна ведеться по наступним групам:

- Розподільні газопроводи та пов'язані з ним об'єкти;
- Транспортні засоби спеціального призначення
- Інше майно

Облік майна додатково ведеться по джерелам фінансування придбання (будівництва) майна, а саме

- Майно, яке побудоване за бюджетні кошти;
- Майно, яке побудоване за власні кошти;
- Майно, яке побудоване за рахунок інших джерел фінансування;
- Майно, яке отримано безкоштовно у власність підприємства

Амортизація нараховується прямолінійним способом. На суму амортизації безоплатно отриманих основних засобів з цього переліку нараховується дохід. Облік витрат по ремонтам, поліпшенням, відновленням, реконструкцією та технічним обслуговуванням майна ведеться згідно Положень (стандартів) бухгалтерського обліку.

Група використовує типові форми первинної облікової документації з обліку основних засобів у відповідності до наказу Минстату України «Про затвердження типових форм первинного обліку» от 29.12.95 г. № 352.



### **Незавершені капітальні інвестиції**

Незавершені капітальні інвестиції в необоротні матеріальні активи, це капітальні інвестиції у будівництво, виготовлення, реконструкцію, модернізацію, придбання об'єктів необоротних матеріальних активів. До незавершених капітальних інвестицій підприємством віднесена вартість придбаних необоротних активів, які на дату складання балансу не введені в експлуатацію.

### **Нематеріальні активи.**

Нематеріальні активи відображається в балансі, якщо існує ймовірність одержання майбутніх економічних вигод, пов'язаних з його використанням, та його вартість може бути достовірно визначена. Вартість придбаних нематеріальних активів складається з вартості придбання та інших витрат з доведення його до стану, у якому він придатний для використання за його призначенням.

Строк амортизації нематеріальних активів визначається строком їх корисного використання. Амортизація нараховується прямолінійним методом. Ліквідаційна вартість нематеріальних активів не розраховується, при амортизації використовується її нульове значення. Нематеріальні активи в фінансовій звітності відображаються за первісною вартістю за вирахування накопиченої амортизації.

### **Фінансові інвестиції.**

Фінансові інвестиції первісно оцінюються та відображаються у бухгалтерському обліку за собівартістю. Собівартість фінансової інвестиції складається з ціни її придбання, комісійних винагород, мита, податків, зборів, обов'язкових платежів та інших витрат, безпосередньо пов'язаних з придбанням фінансової інвестиції.

### **Запаси.**

Група веде облік запасів у відповідності з Національним стандартом бухгалтерського обліку 9 «Запаси».

Запаси визнаються активом, якщо існує ймовірність того, що Група отримає в майбутньому економічні вигоди, пов'язані з їх використанням, та їх вартість може бути достовірно визначена.

Одиницею бухгалтерського обліку запасів визнавати їх найменування, первісну вартість запасів, придбаних за плату по собівартості згідно з П(С)БО 9 «Запаси».

Запаси відображаються у бухгалтерському обліку і звітності за найменшим з двох показників: собівартістю або чистою вартістю реалізації. Чиста вартість реалізації – очікувана ціна реалізації запасів в умовах звичайної діяльності за вирахуванням очікуваних витрат на завершення їх виробництва та реалізацію.

Собівартість запасів включає всі витрати на придбання, витрати на переробку та інші витрати, понесені під час доставки запасів до їх теперішнього місцезнаходження та приведення їх у теперішній стан. Витрати на придбання запасів складаються з ціни придбання, ввізного мита та інших податків (крім ПДВ), а також витрат на транспортування, навантаження і розвантаження та інших витрат, безпосередньо пов'язаних з придбанням. Попередні оцінки чистої вартості реалізації базуються на найбільш достовірному свідченні, яке було на момент здійснення попередніх оцінок очікуваної суми реалізації запасів. Попередні оцінки чистої вартості реалізації враховують також призначення, для якого утримують запаси.

Собівартість одиниць запасів, які призначені для реалізації по конкретних проектах (договорах) Група визначає шляхом використання конкретної ідентифікації їх індивідуальної собівартості.

Собівартість запасів при вибутті Група визначає за середньозваженою собівартістю. Група застосовує одну й ту саму формулу собівартості для всіх запасів однакового характеру та



використання. Витрати на переробку запасів включають витрати, прямо пов'язані з одиницями виробництва. Вони також включають систематичний розподіл постійних та змінних виробничих накладних витрат, що виникають при переробці матеріалів у готову продукцію. Інші витрати включаються в собівартість запасів лише тією мірою, якою вони були понесені при доставці запасів до їх теперішнього місцезнаходження та приведення в теперішній стан. Коли запаси реалізовані, їхня балансова вартість повинна визнаватися як витрати періоду, в якому визнається відповідний дохід. Сума будь-якого часткового списання запасів до чистої вартості реалізації та всі втрати запасів повинні визнаватися як витрата періоду, в якому відбувається часткове списання або збиток. Сума будь-якого сторнування будь-якого часткового списання запасів, що виникає в результаті збільшення чистої вартості реалізації, повинна визнаватися як зменшення суми запасів, визнаної як витрата періоду сторнування.

#### ***Дебіторська заборгованість.***

Дебіторська заборгованість визнається, оцінюється та обліковується згідно П(С)БО 10 «Дебіторська заборгованість». Дебіторську заборгованість визнавати активом, якщо існує ймовірність отримання Група майбутніх економічних вигод і її можливо достовірно визначити відповідно до П(С)БО 10 «Дебіторська заборгованість». В балансі дебіторську заборгованість за продукцію, роботи, послуги, визнавати по чистій вартості.

Визначена на основі класифікації дебіторської заборгованості величина сумнівних боргів на дату балансу становить залишок резерву сумнівних боргів на ту саму дату. Величина резерву сумнівних боргів визначається за методом застосування абсолютної суми сумнівної заборгованості.

Виключення безнадійної дебіторської заборгованості з активів здійснюється з одночасним зменшенням величини резерву сумнівних боргів. У разі недостатності суми нарахованого резерву сумнівних боргів безнадійна дебіторська заборгованість списується з активів на інші операційні витрати. Сума відшкодування раніше списаної безнадійної дебіторської заборгованості включається до складу інших операційних доходів.

Частина довгострокової дебіторської заборгованості, яка підлягає погашенню протягом дванадцяти місяців з дати балансу, відображається на ту саму дату в складі поточної дебіторської заборгованості. Нарахування суми резерву сумнівних боргів за звітний період відображається у звіті про фінансові результати у складі інших операційних витрат.

#### ***Гроші та їхні еквіваленти.***

Грошові кошти включають грошові кошти в банках, готівкові грошові кошти в касах, грошові документи і еквіваленти грошових коштів, не обмежені у використанні. Грошові кошти в фінансовій звітності відображаються за фактичною вартістю. Звіт про рух грошових коштів складається за прямим методом.

#### ***Зобов'язання та забезпечення.***

Зобов'язання визнаються, оцінюються та обліковуються згідно з П(С)БО 11 «Зобов'язання». Зобов'язання визнається, якщо його оцінка може бути достовірно визначена та існує. З метою бухгалтерського обліку зобов'язання поділяються на: довгострокові, поточні, забезпечення, непередбачені зобов'язання, доходи майбутніх періодів. Зобов'язання, на яке нараховуються відсотки та яке підлягає погашенню протягом дванадцяти місяців з дати балансу, слід розглядати як довгострокове зобов'язання, якщо первісний термін погашення був більше ніж дванадцять місяців та до затвердження фінансової звітності існує угода про переоформлення цього зобов'язання на довгострокове.

Поточні зобов'язання відображаються у фінансовій звітності за сумою погашення. Довгострокові зобов'язання, на які нараховуються відсотки, відображаються в балансі за їх



теперішньої вартістю. Визначення теперішньої вартості залежить від умов та виду зобов'язання. Проводити дисконтування на дату первісного визнання боргу, а амортизацію - на дату балансу.

Група створює резерв забезпечення на виплату відпусток працівникам товариства, виплату матеріального заохочення, виконання гарантійних зобов'язань та інші зобов'язання, які виникли внаслідок минулих подій, та погашення яких, ймовірно, призведе до зменшення ресурсів, що втілюють в собі економічні вигоди, та оцінка которых може бути визначена достовірно.

З 2021 року Групою прийнято рішення про створення в бухгалтерському обліку наступних резервів: резерву на заміну індивідуальних лічильників, резерву на встановлення індивідуальних лічильників, резерву на закупівлю інструменту, резерву на закупівлю спецодягу, резерву на створення обмінного фонду лічильників.

### **Дохід.**

Доходи від основної діяльності відображаються в обліку відповідно до П(С)БО 15 «Дохід». Дохід від реалізації продукції(товарів) визначається в разі наявності всіх наведених нижче умов:

- покупець передані ризики й вигоди, пов'язані з правом власності на продукцію (товари);
- продавець не здійснює надалі управління та контроль за реалізованою продукцією;
- сума доходу може бути достовірно визначена: є впевненість, що внаслідок операції відбудеться збільшення економічних вигод товариства, а витрати, пов'язані з цією операцією, можуть бути достовірно визначені.

Доходи від наданих послуг визнаються пропорційно стадії завершення операції на звітну дату. Стадія завершення оцінюється шляхом огляду виконаної роботи та підписанням акту виконаних робіт.

Група отримує інший дохід від безоплатно отриманих активів та дохід від реалізації фінансових інвестицій. Інший дохід визначається, коли є впевненість, що Група одержить економічні вигоди від проведених операцій та розмір доходу можна достовірно визначити.

По операціям доходу, витратам та прибутку від реалізації між Групою виключаються внутрішньогрупові операції і сальдо по доходу від реалізації, відповідним витратам і прибутку з тим, щоб в консолідованій звітності не завищувались об'єми звітності операцій з зовнішніми організаціями та їх фінансові показники. Отримання даних для елімінування показників примушує вести облік по продажам, які здійснюються між підприємствами єдиної сфери консолідації. Облік продаж та їх фінансових результатів по операціям між підприємствами, які входять до консолідованої групи, необхідно вести окремо від інших операцій по реалізації, тобто наслідки реалізації угод між членами корпоративної групи не включають у консолідовану звітність.

### **Витрати.**

Витрати обліковуються згідно П(С)БО 16 «Витрати». Витрати відображаються в бухгалтерському обліку одночасно зі зменшенням активів або збільшенням зобов'язань. Витратами звітного періоду визнаються або зменшення активів, або збільшення зобов'язань, що призводить до зменшення власного капіталу підприємства (за винятком зменшення капіталу внаслідок його вилучення або розподілу власниками), за умови, що ці витрати можуть бути достовірно оцінені. Витрати визнаються витратами певного періоду одночасно з визнанням доходу, для отримання якого вони здійснені. Витрати, які неможливо прямо пов'язати з доходом певного періоду, відображаються у складі витрат того звітного періоду, в якому вони були здійснені.



Собівартість реалізованих послуг складається з виробничої собівартості продукції (робіт, послуг), яка була реалізована протягом звітного періоду, нерозподілених постійних загальнопромислових витрат.

Група здійснює розподіл витрат в залежності від напрямку діяльності, застосовуючи класифікацію статей витрат за елементами, а саме:

- собівартість реалізації;
- адміністративні витрати;
- інші операційні витрати;
- фінансові витрати.
- інші витрати.

#### **Податок на прибуток.**

Витрати з податку на прибуток являють собою суму витрат з поточного податку на прибуток. Поточний податок визначається як сума податків на прибуток, що підлягають сплаті щодо оподаткованого прибутку за звітний період.

Поточні витрати Товариства за податками розраховуються з використанням податкових ставок, чинних на дату балансу, 18 відсотків.

Відстрочені податкові активи це сума податку на прибуток, що підлягає відшкодуванню у наступних періодах внаслідок тимчасової податкової різниці, що підлягає вирахуванню.

#### **Податок на додану вартість.**

Податок на додану вартість нараховується за ставкою 20 % при продажу товарів, робіт та послуг на території України. Зобов'язання платника податку з податку на додану вартість дорівнює загальній сумі, акумульованій за звітний період, і виникає на дату відвантаження товарів, виконання робіт, надання послуг покупцю або на дату отримання оплати від покупця, в залежності від того, що відбувається раніше. При нарахуванні податку на додану вартість підприємством застосовується касовий метод при отриманні платежів від фізичних осіб, бюджетних установ та ЖЕКів, квартирно-експлуатаційних части, ОСББ, інших платників ПДВ, які здійснюють збір коштів від указаних покупців з метою подальшого їх перерахування продавцям таких товарів (постачальникам послуг) у рахунок компенсації їх вартості.

Кредит з податку на додану вартість, це сума, на яку платник податку має право зменшити свої зобов'язання з ПДВ за звітний період. Право на кредит з податку на додану вартість виникає в момент оплати постачальнику або в момент отримання товарів, в залежності від того, яка з подій відбувається раніше. Податок на додану вартість з продажу та закупівель визнається в балансі розгорнуто і показується окремо як актив і зобов'язання з податку на додану вартість. У тих випадках, коли під знецінення дебіторської заборгованості був створений резерв, збиток від знецінення враховується по сумі заборгованості, включаючи податок на додану вартість.

### **7. Розкриття інформації, що підтверджує статті подані у фінансових звітах.**

#### **Примітка 7.1. Нематеріальні активи.**

Амортизація нематеріальних активів здійснюється прямолінійним методом, термін корисного використання встановлений за кожним конкретним об'єктом нематеріальних активів. Для визначення терміну корисного використання нематеріальних активів створюється комісія. Ліквідаційна вартість нематеріальних активів приймається такою, що дорівнює нулю.

Рух нематеріальних активів Консолідованого Балансу (звіту про фінансовий стан) на 31 грудня 2020 року наведено наступним чином:

Приватне акціонерне товариство «Кременчукгаз»  
Примітки до консолідованої фінансової звітності за 2020 рік.  
В тисячах гривень, якщо не вказано інше

Рух нематеріальних активів

	Права на комерційні позначення	Авторське право та суміжні з ним права	Інші нематеріальні активи	Всього
<b>Первісна вартість</b>				
31.12.2019	7	1 869	96	1 972
Надходження	71	679	6	756
Вибуття	7	36	3	46
31.12.2020	71	2 512	99	2682
<b>Накопичена амортизація</b>				35
31.12.2019	6	713	52	771
Нараховано	3	170	12	185
Вибуття	7	36	3	46
31.12.2020	2	847	61	910
Балансова вартість				
На 31 грудня 2019	1	1 156	44	1 201
На 31 грудня 2020	69	1665	38	1 772
Коефіцієнт зносу	0,03	0,34	0,62	0,34
Коефіцієнт придатності	0,97	0,66	0,38	0,66

На балансі Групи не обліковуються нематеріальні активи, право власності на які обмежені і нематеріальні активи, які заставлені в якості гарантії по зобов'язанням. Зменшення корисності нематеріальних активів не відбувалося у 2020 році. Переоцінка нематеріальних активів в 2020 році не здійснювалась.

В 2020 році відсутні витрати на дослідження та розробки. Угоди на придбання у майбутньому нематеріальних активів станом на 31.12.2020 р. відсутні. Станом на 31.12.2020 р. відсутні нематеріальні активи, отримані за рахунок цільових асигнувань.

**Примітка 7.2. Незавершені капітальні інвестиції.**

Незавершені капітальні інвестиції станом на 31.12.2020р. становлять 3 320 тис.грн. та відображають основні засоби не введені після капітального ремонту.

Найменування	На початок періоду	На кінець періоду	Зміни за період, (+,-)
Капітальне будівництво	1 932	2 296	+364
Придбання основних засобів	245	847	+602
Придбання (виготовлення) інших необоротних матеріальних активів	21	5	-16
Придбання (створення) нематеріальних активів	165	172	+7
<b>Разом</b>	<b>2 363</b>	<b>3 320</b>	<b>+957</b>



**Примітка 7.3. Основні засоби.**

Рух основних засобів Консолідованого Балансу (звіту про фінансовий стан) на 31 грудня 2020 року наведено наступним чином:

	Будинки та споруди	Машина та обладнання	Транспортні засоби	Прилади та інструменти	Інші основні засоби	Багаторічні насадження	Інші необоротні матеріальні активи	Разом
<b>Первісна вартість</b>								
31.12.2019	115 218	35 917	8 776	1 292	649		2 773	164 625
Надходження	14580	6072	4760	391	76	124	855	26858
Вибуття	36	295	162	61	11		85	650
31.12.2020	129 762	41 694	13 374	1 622	714	124	3 543	190 833
<b>Накопичена амортизація</b>								
31.12.2019	36 190	21 269	3 070	802	303		2 398	64 032
Нараховано зносу	3 467	2 335	813	154	43	1	685	7 498
Вибуття зносу	12	208	136	7	7		85	455
31.12.2020	39 645	23 396	3 747	949	339	1	2 998	71 075
<b>Балансова вартість</b>								
на 31.12.2019	79 028	14 648	5 706	490	346	0	375	100 593
на 31.12.2020	90 117	18 298	9 627	673	375	123	545	119 758
Коефіцієнт зносу	0,31	0,56	0,28	0,59	0,47	0,01	0,85	0,37
Коефіцієнт придатності	0,69	0,44	0,72	0,41	0,53	0,99	0,15	0,63

Протягом 2020 році нарахована амортизація основних засобів склала 7498 тис. грн.

Зменшення корисності в звітному періоді не відбувалось. Сума придбання основних засобів за звітний рік становить 26858 тис. грн. Вартість основних засобів які тимчасово не використовуються 655 тис.грн.

Первісна вартість повністю амортизованих основних засобів складає 22 872 тис.грн. На балансі Групи не обліковуються основні засоби право власності на які обмежені і основні засоби, які заставлені в якості гарантії по зобов'язанням. Залишкова вартість основних засобів, вилучених з експлуатації для продажу станом на 31.12.2020 р. складає 41 тис.грн.

Метод оцінки основних засобів за рахунок цільового фінансування по справедливій вартості (виготовленій собівартості) на дату оприбуткування основних засобів.

У грудні 2015 року ПрАТ "Кременчукгаз" були отримані кошти згідно інвестиційного договору в розмірі 1 000 000 грн. На кошти цільової інвестиції були придбані основні засоби - пристрої зняття показань з приладів обліку газу та модернізовані окремі об'єкти системи газопостачання - встановлені системи телеметрії на шкафні розподільчі пункти. Станом на 31 грудня 2020 року балансова (залишкова) вартість основних засобів, отриманих за рахунок цільового фінансування 578 885, 32 грн.

Станом на 31.12.2020 року укладені угоди на придбання у майбутньому основних засобів від 09.12.2020 року на суму 1564165 грн. та на 712416грн. Сума капітальних інвестицій в основні засоби за 2020рік складає 8 301 тис. грн. Курсові різниці у зв'язку з перерахунком вартості основних засобів, наведеної у фінансовій звітності Групи відсутні.

**Примітка 7.4. Відстрочені податкові зобов'язання та відстрочені податкові активи.**

Група має відстрочені податкові зобов'язання, які сплачуватимуться в наступних періодах внаслідок виникнення тимчасової різниці між балансовою вартістю активів або зобов'язань та оцінкою цих активів або зобов'язань, яка використовується з метою оподаткування. За кредитом відображається сума податку на прибуток, що підлягає сплаті в майбутніх періодах відповідно до оподатковуваних тимчасових різниць, за дебетом - зменшення відстрочених податкових зобов'язань за рахунок нарахування поточних податкових зобов'язань.

Тимчасова різниця, що підлягає вирахуванню, у 2020 році визнавалась за умови, якщо:

- балансова вартість зобов'язання за даними бухгалтерського обліку менша, ніж його податкова база;
- балансова вартість активу менша, ніж його податкова база.

Інформація про податкові зобов'язання та податкові активи розкрита наступним чином:

<b>Постійні різниці, які не увійшли до податкового обліку:</b>	<b>31.12.2020р.</b>	<b>31.12.2019р.</b>
Залишкова вартість основних засобів (ліквідація або продаж) бухгалтерський облік	-70	-89
Залишкова вартість основних засобів (ліквідація або продаж) податковий облік	70	89
Резерв на заміну ідвідуальних лічильників	-1 623	
Амортизація основних засобів бухгалтерський облік	-6 321	-9417
Амортизація основних засобів податковий облік	6 276	9 368
Резерв на встановлення індивідуальних лічильників	-4 960	
Коригування резерву сумнівних боргів (Дт 381 Кт 719Дт 944 Кт 643.12 сторно)	452	9 132
Нараховано резерв сумнівних боргів (Дт 944 , 64 Кт 381)	-1 035	-8 722
Сума залишкової вартості невиробничих основних засобів	-14	
Благодійна допомога	-85	-685
Списання заборгованості (Дт 944 Кт 63, 36)	-13	-17
Резерв на закупівлю інструменту	-1 416	



Приватне акціонерне товариство «Кременчукгаз»  
 Примітки до консолідованої фінансової звітності за 2020 рік.  
 В тисячах гривень, якщо не вказано інакше

Благодійна допомога	-85	-685
Списання заборгованості (Дт 944 Кт 63, 36)	-13	-17
Резерв на закупівлю інструменту	-1 416	
<b>Всього</b>	<b>-8 739</b>	<b>-341</b>
<b>Тимчасові різниці, які підлягають оподаткуванню:</b>		
Використання фонду юридичного супроводу (474)		
Сторно резерву встановлення будинкових лічильників (Дт 94 Кт 474)		
Сторно фонд матеріального заохочення	16 554	14 991
Фонд матеріального заохочення	-19 540	-16 554
Створення фонду на закупівлю спецодягу на 2021 р.	-735	
Використання фонду спецодягу	526	
Створення обмінного фонду лічильників на 2021р.	-812	
Сторно фонду спецодягу та інструментів	973	
Фонд придбання інструментів та спецодягу		-1 499
<b>Всього</b>	<b>-3 034</b>	<b>-3 062</b>
<b>Чисті тимчасові різниці, які підлягають вирахуванню:</b>	<b>-3 034</b>	<b>-3 062</b>
<b>Чисті тимчасові різниці, які підлягають донарахуванню (податок на прибуток 18 %):</b>	<b>546</b>	<b>551</b>

Відстрочені податкові активи станом на 31.12.2020 року становлять 3796 тис.грн.  
 Відстрочені податкові активи станом на 31.12.2019 року становлять 3 250 тис.грн.

#### Примітка 7.5. Запаси.

Склад запасів Товариства наведено наступним чином:

Найменування	На початок періоду	На кінець періоду	Зміни за період, (+,-)
Малоцінні та швидкозношувані предмети	4 986	5 237	+251
Малоцінні та швидкозношувані предмети	69	69	0
Товари (газ)	1 810	3 296	1 486
<b>Разом</b>	<b>6 865</b>	<b>8 602</b>	<b>+1737</b>

Запаси станом на 31.12.2020 року складають 8 602 тис. грн. Протягом 2020 року дооцінка та уцінка запасів не здійснювались. Запаси, передані у переробку та в заставу станом на 31.12.2020 року відсутні.

Вартість запасів (газу), які знаходяться на відповідальному зберіганні на дату балансу складає 270,207 тис. куб м. на загальну сумму 1 640 тис. грн.

Приватне акціонерне товариство «Кременчукгаз»  
 Примітки до консолідованої фінансової звітності за 2020 рік.  
 В тисячах гривень, якщо не вказано інакше

**Примітка 7.6. Дебіторська та інша дебіторська заборгованість.**

Довгострокова дебіторська заборгованість станом на 31.12.2020 року відсутня.  
 Дебіторська заборгованість наведена наступним чином:

Найменування	На початок періоду	На кінець періоду	Зміни за період, (+,-)
Дебіторська заборгованість за постачання природного газу	51 9596	585 172	+65 576
в тому числі населення	514 877	575 949	+61 072
Дебіторська заборгованість за розподіл природного газу	9 345	8 916	-429
в тому числі населення	7 665	67 14	-951
Дебіторська заборгованість інші послуги	242	582	+340
Резерв сумнівних боргів	-8 780	-7 193	+1 587
<b>Разом</b>	<b>520 403</b>	<b>587 477</b>	<b>+67 074</b>

За строками погашення поточна заборгованість розподіляється наступним чином:

Найменування статті	Всього на кінець періоду	Строк погашення до 12 міс.	Строк погашення до 12-18 міс	Строк погашення до 18-36 міс
Дебіторська заборгованість за товари, роботи, послуги	587 477	587477		
В тому числі населення	576 590	576 590		
Інша поточна дебіторська заборгованість	8078	8078		
<b>Разом</b>	<b>595 555</b>	<b>595555</b>		

Підприємство очікує погашення цієї заборгованості протягом 2021 року.  
 Дебіторська заборгованість за товари, роботи, послуги (ряд. 1125) по основним дебіторам представлена наступним чином:

	Найменування дебітора	Сума
1	Дебітор 1	456 682
2	Дебітор 2	108 355
3	Дебітор 3	275
4	Дебітор 4	82
5	Дебітор 5	1 583
6	Дебітор 6	69
7	Дебітор 7	55



Приватне акціонерне товариство «Кременчукгаз»  
 Примітки до консолідованої фінансової звітності за 2020 рік.  
 В тисячах гривень, якщо не вказано інакше

8	Дебітор 8	3 355
9	Дебітор 9	147

Дебіторська заборгованість по розрахункам за виданими авансами (ряд. 1130), інша поточна дебіторська заборгованість (ряд. 1155) по основним дебіторам в тому числі:

№	Найменування дебітора	Сума
1	Дебітор 1	9 208
2	Дебітор 2	492
3	Дебітор 3	7 504
4	Дебітор 4	6 053
5	Дебітор 5	290
6	Дебітор 6	108

Аванси видані розподіляються таким чином:

Класифікація статті	На початок періоду	На кінець періоду	Зміни за період, (+,-)
Авансові платежі за постачання природного газу	1 130	23 386	+22 256
Авансові платежі за розподіл природного газу	-	-	-
Аванси платежі за роботи та послуги	1 559	1 323	-236
Аванси за необоротні активи за необоротні активи	271	500	+229
<b>Разом</b>	<b>2 960</b>	<b>25 209</b>	<b>+22 249</b>

Інша поточна дебіторська заборгованість розподілена наступним чином

Класифікація статті	На початок періоду	На кінець періоду	Зміни за період, (+,-)
Дебітор 1	2 922	2 870	-52
Фінансове забезпечення оператору газотранспортної системи України	2 855	1 600	-1 255
Дебіторська заборгованість по пільгам	124		-124
Розрахунки по лікарням	65	290	+225
Розрахунки за претензіями	5	468	+463
За розрахунками із загальнообов'язкового державного соціального страхування	0	107	+107
Короткострокова фінансова допомога	1 841	2 500	+659
Інші	167	243	+76
<b>Всього</b>	<b>7 979</b>	<b>8 078</b>	<b>+99</b>

**Примітка 7.7. Гроші та їх еквіваленти.**

Склад грошових коштів Товариства становить:

Найменування статті	На початок періоду	На кінець періоду	Зміни за період, (+,-)
Поточні рахунки в національній валюті	43809	15659	-28 150
Кошти в касі	11	0	-11
Грошові кошти в дорозі	2	5	+3
Кошти на спецрахунку в національній валюті по ПДВ "Казначейство України"	13	285	+272
<b>Разом</b>	<b>43 835</b>	<b>15 949</b>	<b>-27 886</b>

Грошові кошти станом на 31.12.2020 р. зберігаються на банківських рахунках та у касі. Обмеження права підприємства на користування грошовими коштами у 2020 році відсутні.

**Примітка 7.8. Витрати майбутніх періодів.**

Витрати майбутніх періодів (рядок 1170) розподіляються наступним чином:

Найменування статті	На початок періоду	На кінець періоду	Зміни за період, (+,-)
Підписка періодичних видань	20	3	-17
Страхування транспортних заходів та вантажу	19	42	+23
Інформатизація та оновлення програмного забезпечення на термін 1 рік	37	33	-4
<b>Разом</b>	<b>76</b>	<b>78</b>	<b>+2</b>

**Примітка 7.9. Інші оборотні активи.**

Найменування статті	На початок періоду	На кінець періоду	Зміни за період, (+,-)
Податкові зобов'язання з податку на додану вартість	4 039	4 753	+714
Податковий кредит з податку на додану вартість	85 252	96 199	+10 947
<b>Разом</b>	<b>89 291</b>	<b>100 952</b>	<b>+11 661</b>

**Примітка 7.10. Власний капітал.**  
**Статутний капітал**

Статутний капітал товариства ПрАТ «Кременчукгаз» складає 1 062 600,00 грн. (Один мільйон шістдесят дві тисячі шістсот грн.), поділений на 21 252 000 (Двадцять один мільйон



Приватне акціонерне товариство «Кременчукгаз»

Примітки до консолідованої фінансової звітності за 2020 рік.

В тисячах гривень, якщо не вказано інакше

двісті п'ятдесят дві тисячі) простих іменних акцій, номінальною вартістю 0,05 грн. кожна, і складається із внесків засновників.

Станом на 31.12.2020р. статутний капітал сплачено в повному обсязі відповідно до діючого законодавства. Грошові кошти, отримані в ході підписки на 754 147 простих іменних акцій, складають 37 707,35 грн., за приватизаційні сертифікати - 6739000 простих іменних акцій на загальну вартість 336 950,00 грн., за майно - 13 758 853 простих іменних акцій на загальну вартість 687 942,65 грн.

Розмір статутного капіталу по підприємствам Групи :

Назви підприємства	На початок періоду тис. гривня	На кінець періоду, тис. гривня
ТОВ «КГ Груп»	5 000	5 000
ТОВ «Кременчукгаз-будсервіс»	5 000	5 000
ТОВ «Кременчукгаз- постачання»	18 750	18 750
ТОВ «Кременчукгаз Сервіс»	5 000	5 000
ТОВ «Кременчукгаз- Трейдинг»	1 500	1 500
ТОВ ТОВ «КГАЗ КОМЕРЦ»	100 000	100 000

При складанні консолідованої звітності материнською компанією та групи виключаються внутрішньогрупові сальдо через елімінування по формуванню статутного капіталу та інвестицій пов'язаним сторонам за методом обліку участі в капіталі в компаніях, тобто наслідки формування статутного капіталу між членами корпоративної групи не включаються у консолідовану звітність.

Власниками акцій ПрАТ «Кременчукгаз» станом на 31.12.2020р. є особи, яким належить кількість належних простих іменних акцій – 21 252 000 штук, номінальною вартістю 0,05 грн. кожна, на загальну вартість 1 062 600 (Один мільйон шістдесят дві тисячі шістсот)грн., в тому числі:

- фізичні особи - 249 чол., кількість належних акцій 587 560 шт., номінальною вартістю 0,05 грн. кожна, на загальну вартість 29 378 (Двадцять дев'ять тисяч триста сімдесят вісім грн.00 коп.) грн., що складає 2,764728 % статутного капіталу товариства;

- юридичні особи - 9, кількість належних акцій 20664440 шт., номінальною вартістю 0,05 грн. кожна, на загальну вартість 1 033 222 (Один мільйон тридцять три тисячі двісті двадцять дві грн. 00 коп.) грн., що складає 97,235272 % статутного капіталу товариства.

1.1 Інформація про осіб, що володіють 5 і більше відсотками акцій емітента

Найменування юридичної особи	Ідентифікаційний код юридичної особи	Місцезнаходження	Кількість акцій (шт.)	Від загальної кількості акцій (у відсотках)	Кількість за видами акцій прості іменні
Національна акціонерна компанія "Нафтогаз України"	20077720	01001 80000 д/н м. Київ, вул. Б. Хмельницького, 6	5 313 001	25.000004	5 313 001
ТОВ ГК "Содружество"	14121018	73000 65000 д/н м. Херсон вул. Петрівка, 18	1 062 600	5	1 062 600
ПАТ НЕЙЧЕРЕЛ ЕНД ЛКВІФАЙД ПЕТРОЛЕМ ГАС	0000007341V	д/н О-в Мен д/н Дуглас ЕКЛЕЙМ ХАУЗ, Моунг Хевлок, буд. 12	9 735 541	45.809999	9 735 541

Приватне акціонерне товариство «Кременчукгаз»  
Примітки до консолідованої фінансової звітності за 2020 рік.  
В тисячах гривень, якщо не вказано інакше.

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТ Ю "КОМПАНІЯ З УПРАВЛІННЯ АКТИВАМИ "СПІВДРУЖНІСТЬ ЕССЕТ МЕНЕДЖМЕНТ"	33172959	73000 65000 д/н м.Херсон вул. Петровка, буд.18.	4 482 919	21.094104	4 482 919
<b>Усього</b>			20 594 061	96.904107	20 594 061

Фізичні особи, які володіють більш, ніж 10 % акцій емітента, відсутні.

У відповідності до Протоколу №26 загальних зборів акціонерів ПрАТ «Кременчукгаз» від 17.04.2020 року прийнято рішення: через отримання збитків та відсутність чистого прибутку за підсумками роботи Товариства у 2019 році, дивіденди не нараховувати.

Відомості про прийняття рішення про попереднє надання згоди на вчинення значних правочинів

№ з/п	Дата прийняття рішення	Гранична сукупна вартість правочинів (тис. грн)	Вартість активів емітента за даними останньої річної фінансової звітності (тис. грн)	Співвідношення граничної сукупності вартості правочинів до вартості активів емітента за даними останньої річної фінансової звітності (у відсотках)
1	17.04.2020	288 075	154 311	186.68468

Відомості про зміну складу посадових осіб

Дата вчинення дії	Зміни (призначено, звільнено, обрано або припинено повноваження)	Посада	Прізвище, ім'я, по батькові фізичної особи або повне найменування юридичної особи	Ідентифікаційний код юридичної особи	Розмір частки в статутному капіталі емітента (у відсотках)
06.08.2020	припинено повноваження	Член Наглядової ради	Бойко Леонід Леонідович	д/н	0
06.08.2020	набуто повноважень	Член Наглядової ради	Полов Дмитро Вікторович	д/н	0.003533

#### Додатковий капітал.

Додатковий капітал – це безоплатно отримані матеріальні активи ПрАТ «Кременчукгаз». За 2020 рік додатковий капітал Групи зменшився на 808 тис. грн. в зв'язку з нарахуванням амортизації по безкоштовно отриманим необоротним активам та станом на 31.12.2020 р. складає 53 378 тис.грн.



Приватне акціонерне товариство «Кременчукгаз»  
 Примітки до консолідованої фінансової звітності за 2020 рік.  
 В тисячах гривень, якщо не вказано інше

**Резервний капітал.**

Резервний капітал створюється для покриття збитків Товариства, а також для виплати дивідендів за привілейованими акціями. Станом на 31.12.2020 року резервний капітал становить 266 тис.грн. Резервний капітал сформований у розмірі 15 відсотків статутного капіталу, шляхом щорічних відрахувань від чистого прибутку

**Нерозподілений прибуток.**

Нерозподілений прибуток Товариства станом на 31.12.2020р. складає:

Найменування статті	На початок періоду	На кінець періоду	Зміни за період, (+,-)
Нерозподілений прибуток	34 137	43 236	+9 099
<b>Разом</b>	<b>34137</b>	<b>43236</b>	<b>+9 099</b>

Чистий прибуток склав 9099 тис. грн. за 2020 р., а саме: 9 199 тис. грн. прибутку підприємств Групи та 100 тис. грн. – збиток на початок періоду придбаного ТОВ «КГАЗ КОМЕРЦ».

**Прибуток на одну акцію**

Найменування статті	На початок періоду	На кінець періоду	Зміни за період, (+,-)
Прибуток на одні акцію	0,22	0,43	+0,21

**Примітка 7.11. Довгострокові зобов'язання і забезпечення**

По статті «Цільове фінансування» відображено фінансування Чорнобильських відпускних за рахунок бюджету.

Найменування статті	На початок періоду	На кінець періоду	Зміни за період, (+,-)
Цільове фінансування	0	8	+8
<b>Разом</b>	<b>0</b>	<b>8</b>	<b>+8</b>

**Примітка 7.12. Поточні зобов'язання та забезпечення.**

Поточна кредиторська заборгованість представлена наступним чином:

Найменування статті	На початок періоду	На кінець періоду	Зміни за період, (+,-)
Заборгованість за постачання природного газу	509 896	574 109	+64 213
Заборгованість за транспортування природного газу	22 630	13 884	-8 746
Заборгованість за матеріали та послуги	359	2 699	+2 340
<b>Разом</b>	<b>532 885</b>	<b>590 692</b>	<b>+57 807</b>

Приватне акціонерне товариство «Кременчукгаз»  
 Примітки до консолідованої фінансової звітності за 2020 рік.  
 В тисячах гривень, якщо не вказано інакше

Кредиторська заборгованість за товари, роботи, послуги по основним кредиторам

№ з/п	Найменування кредитора	Сума
1	Кредитор 1	41980
2	Кредитор 2	938
3	Кредитор 3	62 601
5	Кредитор 4	5219
6	Кредитор 5	448 553
7	Кредитор 6	2 010
8	Кредитор 7	287 03

Заборгованість по розрахунках з бюджетом в розрізі податків:

Найменування податку	На початок періоду	На кінець періоду	Зміни за період, (+,-)
податок з доходів фізичних осіб	704	1 016	+312
податок на додану вартість	2 960	1 119	-1 841
податок на прибуток		1 362	+1 362
військовий збір	48	75	+27
земельний податок	7	8	+1
орендна плата за землю	62	62	0
податок на нерухоме майно	28	11	-17
внесок на регулювання	24	6	-18
екологічний податок		6	+6
податок з доходів нерезидентів	78		-78
<b>Разом</b>	<b>3 911</b>	<b>3 665</b>	<b>-246</b>

Аванси одержані розподіляються наступним чином:

Найменування статті	На початок періоду	На кінець періоду	Зміни за період, (+,-)
Одержані аванси за постачання природного газу	14 631	13945	-686
Одержані аванси за розподілу природного газу	14238	19341	+5103
Одержані аванси за матеріали та послуги	1729	1509	-220
<b>Разом</b>	<b>30 598</b>	<b>34 795</b>	<b>+4 197</b>



Приватне акціонерне товариство «Кременчукгаз»  
Примітки до консолідованої фінансової звітності за 2020 рік.  
В тисячах гривень, якщо не вказано інше

Аванси одержані в розрізі основних кредиторів

№ з/п	Найменування кредитора	Сума
1	Кредитор 1	400
2	Кредитор 2	2 942
3	Кредитор 3	136
4	Кредитор 4	12 109
5	Кредитор 5	1 488
6	Кредитор 6	299
7	Кредитор 7	10 427
8	Кредитор 8	193
9	Кредитор 9	113

Інші поточні зобов'язання розподіляються наступним чином:

Найменування статті	На початок періоду	На кінець періоду	Зміни за період, (+,-)
Податкові зобов'язання з податку на додану вартість, строк яких не наступив	86 589	95 905	+9 316
Податковий кредит з податку на додану вартість, строк якого ще не наступив	296	2 503	+2 207
Розрахунки з іншими кредиторами	187	317	+130
<b>Всього</b>	<b>87 072</b>	<b>98 725</b>	<b>+11 653</b>

Поточні зобов'язання відображені в балансі за сумою погашення. За строками погашення поточні зобов'язання розподіляються наступним чином:

Найменування статті	Всього на кінець періоду	Строк погашення до 12 міс.	Строк погашення до 12-18 міс	Строк погашення до 18-36 міс
Поточна заборгованість за товари, роботи послуги	590 692	590 692	0	0
Поточна кредиторська заборгованість за одержаними авансами	34 795	34 795	0	0
Інші поточні зобов'язання	98 725	98 725	0	0
<b>Разом</b>	<b>724 212</b>	<b>724 212</b>	<b>0</b>	<b>0</b>

Довгострокові зобов'язання відображають заборгованість по зобов'язанням перед лізингодавцем – 237 тис. грн. заборгованість за автомобілі в лізингу. Предмет договору фінансового лізингу - строкове платне користування транспортних засобів на умовах фінансового лізингу. Даний Договір є безстроковим та діє до дати повного належного виконання Сторонами своїх зобов'язань за ним або до дати укладання додаткової угоди про його розірвання (припинення його дії).

Поточні забезпечення розподіляються наступним чином:

№ з/п	Найменування статті	На початок періоду	На кінець періоду	Зміни за період, (+,-)
1	Забезпечення відшкодування витрат на оплату відпусток	7 795	8 455	+660
2	Забезпечення матеріального заохочення	16 554	20 507	+3 953
3	Забезпечення встановлення індивідуальних лічильників ІП 2020р.		4 959	+4959
4	Забезпечення заміни індивідуальних лічильників ІП 2020р.		1 623	+1623
5	Забезпечення обмінного фонду лічильників ІП 2020р.		812	+812
6	Забезпечення резерву охорони праці ( спецодяг, рукавиці) 2021р.		735	+735
7	Забезпечення резерву охорони праці( спецодяг, рукавиці) 2020р.	621		
8	Забезпечення для закупівлі інструментів 2020р.	878		
9	Забезпечення для закупівлі інструментів 2021 р.		1 416	
	<b>Всього</b>	<b>25 848</b>	<b>385 07</b>	<b>+12 659</b>

В фінансовій звітності сума нарахованого щомісячного забезпечення включається до складу поточних витрат, а при нарахуванні відпускних працівнику підприємства сума таких відпускних нараховується за рахунок забезпечення і не включається до поточних витрат звітного періоду.

Доходи майбутніх періодів, які обліковуються відповідно П(С)БО 11 "Зобов'язання" станом на 31.12.2020 р. складають 2 235 тис. грн. та відображають нараховані штрафні санкції за рішенням суду по справі № 910/30660/15 до НАК "Нафтогаз України" - 1 188 тис. грн., доходи по інвестиційному договору № 02/2015 від 03.08.2015 року – 579 тис. грн., нараховані доходи за відшкодування вартості природного газу по протоколам зафіксованих порушень за втручання в систему газопостачання (згідно газового кодексу) – 468 тис. грн. Сплата відображена в березні 2021р.

Станом на 31.12.2019р. складають 1 822 тис. грн. та відображають нараховані штрафні санкції за рішенням суду по справі № 910/30660/15 до НАК "Нафтогаз України" - 1 188 тис. грн., доходи по інвестиційному договору № 02/2015 від 03.08.2015 року - 634 тис. грн. Сплата відображена в березні 2021р.



Приватне акціонерне товариство «Кременчукгаз»  
Примітки до консолідованої фінансової звітності за 2020 рік.  
В тисячах гривень, якщо не вказано інакше

**Примітка 7.13. Персонал та оплата праці.**

Середньооблікова чисельність персоналу Групи у 2020 році склала 647 осіб.

Види виплат	2020р.	2019р.
Витрати на оплату праці	100 600	75 198
Фонд оплати праці працівників, усього	96 983	78 241
Фонд основної заробітної плати	55 319	43 024
в тому числі управлінському персоналу	15 355	13 242
Фонд додаткової заробітної плати	37 445	29 861
премії	16 414	13 625
в тому числі управлінському персоналу	4 056	3 346
оплата відпусток	6 521	59 34
Інші	4 221	5 356
Виплати, що не входять до фонду оплати праці:	3 617	-3043
оплата лікарняних листів	595	375
Військовий збір	1 455	1 174

У 2020 році посадові особи групи інших винагород (ніж вказані вище) в грошовій та в натуральній формі не отримували. Заборгованість за страхуванням та оплатою праці виникла в грудні 2020 року та сплачена в січні 2021 року повністю.

**Примітка 7. 14. Визнання доходу**

Чистий дохід від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) представлений наступним чином:

Код КВЕД	Класифікація статей	2020р.	2019р.
35.22	Розподілення газоподібного палива через місцеві (локальні) трубопроводи	171 959	125430
35.23	Торгівля газом через місцеві (локальні) трубопроводи	413 879	632835
43.22	Монтаж водопровідних мереж, систем опалення та кондиціонування	31 072	14700
70.22	Консультавання з питань комерційної діяльності й керування	0	281
	<b>Всього</b>	<b>616 910</b>	<b>773 246</b>

В тому числі по основним покупцям:

Найменування покупця	Сума доходу від реалізації продукції, послуг		Відсоток від загального чистого доходу від реалізації продукції	
	2020р.	2019р.	2020р.	2019р.
Побутові споживачі (населення)	401 226	583 967	65,0	75,5
Промисловість (юр.особи)	208 672	175 170	33,8	22,7
Бюджет	6 232	13 131	1,0	1,7
Інші	780	978	0,1	0,1
<b>Всього</b>	<b>616 910</b>	<b>773 246</b>	<b>100,0</b>	<b>100,0</b>

Приймання - передача обсягу природного газу відбувається на межі балансової належності газових мереж. Розрахунковим періодом згідно договору постачання та розподілу природного газу є календарний місяць. Звичайний термін сплати для фізичних споживачів складає від 5 до 30 днів після закінчення місяця надання послуг. Для юридичних осіб звичайними умовами оплати є авансовий платіж.

**Примітка 7.15. Інші операційні доходи**

Інші операційні доходи представлені наступним чином:

Класифікація статей	2020р.	2 019р.
Дохід від реалізації інших оборотних активів	119	492
Дохід від операційної оренди активів	34	129
Одержані штрафи, пені, неустойки	285	1233
Відшкодування раніше списаних активів	2	7094
Дохід від списання кредиторської заборгованості	1	34
Дохід від отриманих відсотків	1 134	165
Дохід від продажу векселів	150	
Дохід від повернення боргів населення	27	8 722
Інші доходи від операційної діяльності	130	100
<b>Всього</b>	<b>1 882</b>	<b>17969</b>

**Примітка 7.16. Інші фінансові доходи**

Інші фінансові доходи представлені наступним чином:

Класифікація статей	2020р.	2 019р.
Відсотки отримані	486	741
<b>Всього</b>	<b>486</b>	<b>741</b>

**Примітка 7. 17. Інші доходи**

Інші доходи представлені наступним чином:

Класифікація статей	2020р.	2 019р.
Дохід від реалізації фінансових інвестицій ( векселі)	1 350	0
Дохід від безоплатно отриманих активів	1 869	1 831
Інші доходи	155	165
<b>Всього</b>	<b>33 74</b>	<b>1 996</b>



**Примітка 7.18. Собівартість реалізованої продукції(товарів, робіт, послуг).**

Собівартість представлена наступним чином:

Класифікація статей	2020 р.	2019р.
Собівартість природного газу	422 981	610 977
Витрати на транспортування газу магістральними мережами	13 516	33 224
Запасні частини та матеріали	311	312
Інші матеріальні витрати	13 697	8 565
Витрати на оплату праці	73 747	59 368
Відрахування на соціальні заходи	15 486	11 942
Амортизація	6 609	9 647
Інші витрати	15 505	11 633
<b>Всього</b>	<b>561 852</b>	<b>745 668</b>

**Примітка 7.19. Адміністративні витрати.**

Адміністративні витрати представлені наступним чином:

Класифікація статей	2020р.	2 019р.
Витратні матеріали та канцтовари	694	505
Витрати на персонал	25 479	15 830
Відрахування на соціальні заходи	5145	3326
Амортизація	925	525
Витрати на утр. та обслуговування основних засобів	2	19
Банківські послуги	284	206
Послуги зв'язку	435	414
Податки, крім податку на прибуток	272	194
Витрати на відрядження	50	143
Підписка	59	88
Інші витрати	571	2315
<b>Всього</b>	<b>33 916</b>	<b>23 565</b>

**Примітка 7.20. Інші операційні витрати.**

Інші операційні витрати представлені наступним чином:

Класифікація статей	2020р.	2 019р.
Собівартість реалізованих виробничих запасів	150	153
Сумнівні та безнадійні борги	623	14 497
Визнані штрафи, пені, неустойки	5 960	227
Інші витрати операційної діяльності	1 762	2 721
<b>Всього</b>	<b>8 495</b>	<b>17 598</b>

**Примітка 7.21. Фінансові витрати.**

Фінансові витрати представлені наступним чином:

Класифікація статті	2020р.	2 019р.
Відсотки за послуги фінансового лізингу	216	-
<b>Всього</b>	<b>216</b>	

**Примітка 7.22. Інші витрати.**

Інші витрати представлені наступним чином:

Класифікація статей	2020р.	2 019р.
Списання необоротних активів	91	14
Собівартість реалізованих фінансових інвестицій (векселі)	567	
Інші витрати діяльності	1 414	
<b>Всього</b>	<b>2 072</b>	<b>14</b>

**Примітка 7.23. Звіт про рух грошових коштів.**

Відповідно до П(с)БУ для складання Звіту про рух грошових коштів підприємств Групи підприємства групи застосовують прямий метод, за яким розкриваються основні види валових надходжень грошових коштів чи валових виплат грошових коштів із розкриттям конкретних джерел та напрямів використання.

Звіт про рух грошових коштів відображає грошові потоки протягом періоду згідно з поділом діяльності на операційну, інвестиційну та фінансову.

Класифікація за видами діяльності надає інформацію, яка дає користувачам змогу оцінювати вплив цих видів діяльності на фінансовий стан Групи і суму його грошових коштів та їх еквівалентів. Таку інформацію Група використовує для оцінки взаємозв'язку наведених вище видів діяльності. Сума грошових потоків від операційної діяльності є ключовим показником того, якою мірою операції суб'єкта господарювання генерують грошові кошти, достатні для погашення позик, підтримки операційної потужності суб'єкта господарювання без залучення зовнішніх джерел фінансування. Грошові потоки від операційної діяльності визначаються переважно основною діяльністю суб'єкта господарювання, яка приносить дохід.

Чистий рух коштів за 2020 рік склав (27 886) тис. грн., в тому числі чистий рух коштів від операційної діяльності (6309) тис. грн., чистий рух коштів від інвестиційної діяльності (20925) тис. грн., чистий рух коштів від фінансової діяльності (652) тис. грн.

Інші надходження в результаті операційної діяльності складають 9 311 тис. грн. та відображають надходження від відсотків банку, розрахунків з підзвітними особами, розрахунків підприємств Групи (внутрішніх розрахунків), інші витрачання -11 433 тис. грн. та відображають адміністративні витрати, розрахунки з підзвітними особами, розрахунків підприємств Групи (внутрішніх розрахунків).



Пов'язані сторони визначаються у П(с)БО 23 "Розкриття інформації щодо пов'язаних сторін". Сторони вважаються зв'язаними у тому випадку, коли одна сторона має можливість контролювати іншу сторону або здійснює суттєвий вплив на іншу сторону при прийнятті фінансових та операційних рішень. Зв'язані сторони включають фактичну контролюючу сторону, компанії, які перебувають під спільним контролем з Товариством, основний управлінський персонал Товариства і членів їх сімей та інших осіб. Під час визначення зв'язаної сторони увага спрямована на суть цих відносин, а не лише на юридичну форму. Група знаходиться під безпосереднім контролем ПрАТ «Кременчукгаз». Операції із пов'язаними сторонами можуть проводитись в умовах, які не обов'язково можуть бути доступними для непов'язаних сторін.

Пов'язаними сторонами ПрАТ «Кременчукгаз» є:

- ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ГРУПА КОМПАНІЙ «СОДРУЖЕСТВО» (ТОВ «ГК «СОДРУЖЕСТВО»);
- ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "НАЦІОНАЛЬНА АКЦІОНЕРНА КОМПАНІЯ "НАФТОГАЗ УКРАЇНИ" (НАЦІОНАЛЬНА АКЦІОНЕРНА КОМПАНІЯ "НАФТОГАЗ УКРАЇНИ" );
- NATURAL AND LIQUEFIED PETROLEUM GAS PLC [ПАТ НЕЙЧЕРЕЛ ЕНД ЛІКВІФАЙД ПЕТРОЛЕМ ГАС];
- ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «Компанія з управління активами «СПІВДРУЖНІСТЬ ЕССЕТ МЕНЕДЖМЕНТ» (ПАЙОВИЙ ВЕНЧУРНИЙ ІНВЕСТИЦІЙНИЙ ФОНД «ЕКСТРЕМУМ» НЕДИВЕРСИФІКОВАНОГО ВИДУ ЗАКРИТОГО ТИПУ»
- управлінський персонал.

Найменування статті	Операції з пов'язаними особами, сторонами	Всього
Реалізація товарів, робіт, послуг	0	616 910
Інші операційні доходи	19	1 882
Придбання запасів та послуг	331 405	470 114
Торгова дебіторська заборгованість за продукцію, товари, роботи, послуги	0	587 477
Дебіторська заборгованість по виданим авансам	7 504	25 209
Торгова кредиторська заборгованість	511 154	590 692
Компенсація провідному управлінському персоналу	0	0
Виплати управлінському персоналу	3 589	25 479
Виплати по закінченні трудової діяльності	0	485

Приватне акціонерне товариство «Кременчукгаз»  
 Примітки до консолідованої фінансової звітності за 2020 рік.  
 В тисячах гривень, якщо не вказано інакше

Компанія здійснює операції купівлі-продажу товарів і послуг з пов'язаними сторонами.  
 Операції Компанії з пов'язаними сторонами за рік, що закінчився 31.12.2020 р. включали:

Найменування (Виручка)	2020 р.	2019р.
Дохід від оренди	19	8
Найменування (Витрати)	2020 р.	2019 р.
Придбання природного газу, послуги	331 368	660 407
Оренда приміщення	37	37
Інформаційно-консультаційні послуги	0	43

Заборгованість від пов'язаних сторін включала наступне:

Період	Поточна дебіторська заборгованість	Авансові платежі видані	Усього
31.12.2020р.	0	7504	7 504
31.12.2019р.	0	0	0

Заборгованість перед пов'язаними сторонами:

Період	Поточна кредиторська заборгованість	Усього
31.12.2020р.	511 154	511 154
31.12.2019р.	391 013	391 013

Винагорода управлінському персоналу.

На 31 грудня 2020 р. ключовий управлінський персонал Товариства складався з 14 керівників вищої ланки (на 31 грудня 2019 р.: 12 керівників).

Загальна сума винагороди ключовому управлінському персоналу, включена до заробітної плати і витрат на персонал. Дебіторська заборгованість – заборгованість по наданій короткостроковій поворотно-фінансовій допомозі.

Загальна сума одержаних провідними управлінськими персоналом від групи благ у вигляді:

Найменування статті	2020р.	2019р.
Поточні виплати	25479	15830
Інші довгострокові виплати	0	0
Виплати по закінченню трудової діяльності	0	0
Виплати по звільненню	0	0
Платежі на основі акцій	0	0
Позики	0	0



**Примітка 7.25. Договірні та умовні зобов'язання**

**Загальні умови функціонування**

Уряд України продовжує реформу економічної і комерційної інфраструктури в процесі переходу до ринкової економіки. У результаті законодавство, що впливає на діяльність підприємств, продовжує швидко змінюватися. Ці зміни характеризуються неясними формулюваннями, наявністю різних тлумачень і сформованою практикою винесення довільних рішень з боку влади. Інтерпретація керівництвом такого законодавства стосовно діяльності підприємств Групи може бути оскаржена відповідними контролюючими органами. Зокрема, податкові органи займають фіскальну позицію при інтерпретації законодавства і визначенні розміру податків, і в результаті, можливо, що операції та діяльність, які раніше не оскаржувалися, будуть оскаржені. Отже, можуть бути донараховані податки, штрафи і пені. Три роки, що передують звітному, є відкритими для перевірки податковими органами. Керівництво вважає, що підприємства групи нарахували всі податки, що стосуються діяльності. У ситуаціях невизначеності Група здійснила нарахування податкових зобов'язань, виходячи з оцінки керівництвом імовірною величини відтоку ресурсів, які будуть потрібні для погашення таких зобов'язань. Керівництво підприємств групи, ґрунтуючись на трактуванні податкового законодавства, вважає, що зобов'язання з податків відображені в повному обсязі. Тим не менш, податкові та інші державні органи можуть по-іншому трактувати положення чинного податкового законодавства і відмінності в трактуванні можуть мати істотні наслідки.

Стабілізація та відновлення економіки України залежатиме від тривалості й наслідків конфлікту на сході країни, розміру міжнародної фінансової допомоги, політики і рішень Уряду та НБУ щодо запровадження адміністративних, правових та економічних реформ.

Група здійснює свою основну діяльність на території України. Незважаючи на те, що економіка України визнана ринковою, вона продовжує демонструвати деякі особливості, притаманні перехідній економіці. Такі особливості характеризуються, але не обмежуються, низьким рівнем ліквідності на ринках капіталу, відносно високим рівнем інфляції та наявністю валютного контролю, що не дозволяє національній валюті бути ліквідним засобом платежу за межами України. Закони та нормативні акти, які впливають на операційне середовище в Україні, можуть швидко змінюватися. Подальший економічний розвиток залежить від спектру ефективних заходів, які вживаються українським Урядом, а також інших подій, які перебувають поза зоною впливу Групи. Майбутнє спрямування економічної політики з боку українського Уряду може мати вплив на реалізацію активів Групи, а також на здатність Групи сплачувати заборгованості згідно зі строками погашення.

Керівництво Групи провело найкращу оцінку щодо можливості повернення та класифікації визнаних активів, а також повноти визнаних зобов'язань. Однак підприємства групи працюють в ринковому полі та знаходяться під впливом нестабільності, вказаної вище.

***Вплив уряду на політику встановлення тарифів.***

До 1 серпня 2020 року на ринку природного газу працювало покладання спеціальних обов'язків. ПСО — це така система, яка мала забезпечити кожного споживача газом. Весь український газ викупувався оптовим постачальником газу (НАК «Нафтогаз України») і передавався ПСО-постачальникам, в зоні обслуговування ПрАТ «Кременчукгаз» та ПрАТ «Гадячгаз» - ПСО-постачальнику ТОВ «Кременчукгаз-постачання».

За законом ТОВ «Кременчукгаз-постачання» не мав права відмовити споживачеві у поставці газу. І зараз згідно постанови Кабміну України №867 від 19.10.2018 «Про затвердження Положення про покладення спеціальних обов'язків на суб'єктів ринку природного газу для забезпечення загальносуспільних інтересів у процесі функціонування ринку природного газу» (із змінами та доповненнями) - до травня 2021 року зобов'язаний продавати газ споживачам природного газу. Заборони споживачам, в тому числі і побутовим, на зміну постачальника газу



ніколи не існувало. 5 років постачальника була позбавлена сенсу через те, що визначена урядом ціна газу була нижчою за ринкову. Це також стримувало постачальників газу від роботи з побутовими споживачами. Зараз же обмеження по ціні газу знято, а в Україні нараховується понад 700 постачальників. Кожен з них має право на роботу на роздрібному ринку.

#### ***Питання охорони навколишнього середовища***

Звичайна господарська діяльність Групи може завдавати шкоди навколишньому середовищу. Нормативні положення щодо охорони навколишнього середовища в Україні змінюються та постійно переглядаються. В міру визначення зобов'язань вони негайно визнаються. Потенційні зобов'язання, що можуть виникнути в результаті суворішого застосування існуючих нормативно-правових актів, позовів громадян або змін у законодавстві чи нормативно-правових актах, наразі неможливо оцінити. Керівництво вважає, що за існуючих умов застосування вимог законодавчих актів не існує суттєвих зобов'язань щодо завдання шкоди навколишньому середовищу, які мають бути нараховані в фінансовій звітності.

#### ***Державне майно, отримане у господарське володіння***

Група має договір з Міністерством енергетики та вугільної промисловості України щодо надання на праві господарського володіння державного майна, яке використовується з метою впровадження ліцензійної діяльності.

Договір діє до моменту відчуження майна з державної власності. Договір може бути розірваний за взаємною згодою сторін, у випадку ліквідації Групи та у випадку невиконання Групою певних положень Договору, таких як забезпечення умов безпечної та безаварійної експлуатації державного майна, виконання робіт, пов'язаних з поліпшенням, відновленням, ремонтом, реконструкцією та технічним обслуговуванням державного майна, відповідно до умов чинного законодавства.

З огляду на те, що державна власність не підлягає приватизації майбутня діяльність і фінансові показники Групи залежать від продовження дії Договору.

Керівництво вважає, що що навіть у разі припинення дії Договору, Група продовжить використовувати ці активи у газорозподільному секторі в осяжному майбутньому.

#### ***Юридичні аспекти.***

У ході звичайної господарської діяльності Група є об'єктом судових позовів і претензій. Коли ризик вибуття ресурсів, пов'язаний із такими судовими позовами і претензіями, вважався імовірним та сума такого вибуття могла бути достовірно оцінена Група відповідним чином включала такі вибуття до звіту про фінансові результати. Якщо керівництво Групи оцінює ризик вибуття ресурсів як імовірний або сума такого вибуття не може бути достовірно оцінена, Група не створює резерву під умовні зобов'язання.

Такі умовні зобов'язання відображаються у цій фінансовій звітності. Ці умовні зобов'язання можуть реалізуватись у майбутньому, якщо вибуття ресурсів стане можливим. Станом на 31 грудня 2020 року Група не нараховувала умовні зобов'язання у складі інших поточних зобов'язань.

***Примітка 7. 26. Інформація про корпоративне управління, у відповідності до Закону України «Про акціонерні товариства» від 17.09.2008 р. № 514-VI.*** Корпоративне управління товариством – це система відносин, яка визначає правила та процедури прийняття рішень щодо діяльності товариства та здійснення контролю, а також розподіл прав і обов'язків між органами товариства та його учасниками стосовно управління ним.



### **25.1. Система корпоративного управління**

Система корпоративного управління ПрАТ «Кременчукгаз» має наступну структуру:

1. Загальні збори – Вищий орган Товариства.
2. Наглядова рада – орган, який здійснює захист прав акціонерів Товариства, і в межах компетенції, визначеної законодавством, Статутом та Положенням «Про Наглядову раду ПрАТ «Кременчукгаз», контролює та регулює діяльність генерального директора Товариства.
3. Генеральний директор Товариства – одноосібний виконавчий орган Товариства, який в межах компетенції, визначеної законодавством та Статутом, здійснює управління поточною діяльністю Товариства.
4. Ревізійна комісія Товариства – орган Товариства, який в межах компетенції, визначеної законодавством, Статутом та Положенням «Про ревізійну комісію ПрАТ «Кременчукгаз» здійснює перевірку господарської діяльності Товариства.
5. Загальні збори акціонерів ПрАТ «Кременчукгаз» були проведені 17.04.2020р.

Ревізійною комісією у випадках і порядку, визначених законодавством, може проводитись спеціальна перевірка фінансово-господарської діяльності Товариства.

### **25.2. Служба внутрішнього аудиту.**

Згідно штатного розкладу ПрАТ Кременчукгаз передбачено відділ внутрішнього аудиту.

### **25.3. Інформація про випадки виявленого шахрайства.**

Протягом 2020 року системою корпоративного управління товариства не було виявлено фактів шахрайства ні з боку працівників товариства, ні з боку управлінського та найвищого персоналу товариства, ні з боку третіх осіб.

### **Примітка 7.27. Події після дати балансу**

До дати затвердження до випуску цієї фінансової звітності подій, які вимагають коригування після звітного періоду, або подій, які не вимагають коригування після звітного періоду, однак є суттєвими для розкриття інформації, не було.

В момент запровадження карантину, що до пандемії COVID -19, підприємства Групи компаній впровадили спілкування із споживачами послуг та природного газу шляхом електронного документообігу. Оплата за надані послуги та споживання газу максимально зведена до безготівкових розрахунків шляхом перерахування коштів електронними засобами розрахунків та сплати. Але з початку карантину, в зв'язку з тим, що частково зупинилася робота великих підприємств, середніх, а також підприємств малого бізнесу, підприємців багато людей залишилися без роботи та грошових коштів. Таким чином, маємо ситуацію, коли існує ймовірність того, що зобов'язання споживачів, особливо населення, за послуги та газ можуть бути не сплачені. Ця ситуація призведе до збільшення дебіторської заборгованості споживачів послуг Групи та відсутності надходження грошових коштів підприємствам Групи по сплаті податків та інших платежів. Існує не прогнозована ситуація, яка призведе до негативних наслідків підприємства.

На підставі постанови НКРЕКП від 20 січня 2021 року № 83 «Про проведення позапланової виїзної перевірки ТОВ «КРЕМЕНЧУКГАЗ-ПОСТАЧАННЯ», складено акт перевірки від 15 лютого 2021 року № 87. По результатам акту перевірки винесено Постанову від 10.03.2021р. № 420 «Про накладення штрафу на ТОВ «КРЕМЕНЧУКГАЗ-ПОСТАЧАННЯ» за порушення вимог законодавства та Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з постачання природного газу» було накладено штраф у розмірі 850 000 (вісімсот п'ятдесят тисяч) гривень на ТОВ «КРЕМЕНЧУКГАЗ-ПОСТАЧАННЯ» за порушення вимог законодавства та пункту 2.1 глави 2 Ліцензійних умов у частині здійснення господарської діяльності з постачання природного газу з дотриманням вимог Правил постачання природного

Приватне акціонерне товариство «Кременчукгаз»  
Примітки до консолідованої фінансової звітності за 2020 рік.  
В тисячах гривень, якщо не вказано інакше

газу, інших нормативно-правових актів та нормативних документів, які регулюють ринок природного газу, ТОВ «КРЕМЕНЧУКГАЗ-ПОСТАЧАННЯ» має намір оскаржувати даний штраф.

#### **Примітка 7.28. Затвердження фінансової звітності**

Фінансова звітність ПрАТ «Кременчукгаз» за рік, що закінчився 31 грудня 2020 року затверджена до випуску (з метою оприлюднення) 19 лютого 2021 року. Ні акціонери Товариства, ні інші особи не мають права вносити зміни до цієї фінансової звітності після її затвердження до випуску.

Консолідована фінансова звітність ПрАТ «Кременчукгаз» за рік, що закінчився 31 грудня 2020 року затверджена до випуску 15 квітня 2021 року. Ні акціонери ПрАТ Кременчукгаз, ні учасники інших підприємств групи, ні інші особи не мають права вносити зміни до цієї фінансової звітності після її затвердження до випуску.

Голова правління

Головний бухгалтер



Б.В. Оксененко

О.Є. Гапесва



**КОНСОЛІДОВАНИЙ ЗВІТ ПРО УПРАВЛІННЯ  
ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «КРЕМЕНЧУКГАЗ»**

(далі – Товариство, емітент)

код за ЄДРПОУ 03351734, місцезнаходження: 39601, м. Кременчук, пров. Г. Бреста, буд. 46

**1. Організаційна структура та опис діяльності підприємства**



Повне найменування материнської Компанії Приватне акціонерне товариство «Кременчукгаз» скорочене найменування –ПрАТ «Кременчукгаз» (надалі –Товариство).

Місцезнаходження материнської Компанії: провулок Героїв Бреста, б. 46, м. Кременчук, Полтавська область, 39601

Ідентифікаційний код: 03351734

Державна реєстрація, дата та номер запису в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань 06.02.1995р., Дата запису 09.09.2005р. Номер запису 1 585 120 0000 001834.

Товариство засновано відповідно до Наказу Державного Комітету України нафтової, газової та нафтопереробної промисловості від 14.03.1994 р. №127 шляхом перетворення державного підприємства по газопостачанню та газифікації «Кременчукгаз» у відкрите акціонерне товариство відповідно до Указу Президента України «Про корпоратизацію підприємств» від 15 червня 1993 року № 210. Публічне акціонерне товариство «Кременчукгаз» є новим найменуванням Відкритого акціонерного товариства по газопостачанню та газифікації «Кременчукгаз» у відповідності до вимог Закону України «Про акціонерні товариства».

ПрАТ «Кременчукгаз» є правонаступником Публічного акціонерного товариства «Кременчукгаз». Остання редакція Статуту, затверджена загальними зборами Публічного

акціонерного товариства «Кременчукгаз» Протокол №24 від 20.04.2018 року. Реєстраційний номер справи 1\_585\_001834\_93.

ПАТ «Кременчукгаз» є правонаступником відкритого акціонерного товариства по газопостачанню та газифікації «Кременчукгаз».

Підприємства, що входять до групи для цілей консолідації фінансової звітності: ПрАТ «Кременчукгаз», ТОВ «КГ ГРУП», ТОВ «Кременчукгаз - постачання», ТОВ «Кременчукгаз Сервіс», ТОВ «Кременчукгаз-будсервіс», ТОВ «Кременчукгаз-Треїдінг», ТОВ «КГАЗ Комерц» (надалі – Група).

На виконання Закону України «Про засади функціонування ринку природного газу» від 08.07.2010 р. №2467-VI у 2015 році відбувся поділ функцій розподілу і постачання природного газу, в результаті чого, Публічне акціонерне товариство «Кременчукгаз» починаючи з 01 липня 2015 року не здійснює поставку природного газу на ліцензованій території Товариства.

Основною діяльністю ПрАТ «Кременчукгаз» було та залишається розподіл природного газу споживачам, здійснення безаварійної та безпечної експлуатації та технічне обслуговування систем газопостачання, виконання інших видів робіт, пов'язаних з газифікацією на ліцензованій території Товариства у відповідності до Постанови НКРЕКП № 777 від 15.06.2017 року «Про видачу ліцензії на розподіл природного газу ПАТ "КРЕМЕНЧУКГАЗ" із внесеними змінами постановою від 16.12.2020 року № 2511 "Про внесення змін до постанови НКРЕКП від 15 червня 2017 №777, а саме: в межах території міст Кременчук та Горішні Плавні, селища міського типу Семенівка та сіл Білецьківка, Бакумівка, Біляки, Бондарі (Новогалещинська ТГ – вул. Центральна (Кірова), будинки 31, 33, 35, 37, 39, 41, 43, 45, 47, 49, 51, 53, 55, 59, 61, 63, 65, 69, вул. Гагаріна, будинок 14, вул. Степова, будинок 12), Брусове, Бурбине, Бурімка, Бурти, Варакути, Василенки, Василівка, Василяки, Вербки, Вереміївка, Веселий Поділ, Вільна Терешківка, Воскобійники, Гориславці, Гуньки, Демидівка, Дмитрівка, Єгорівка, Єристівка, Заїчинці, Запсілля, Заруддя, Кам'яні Потоки, Карпиха, Карпівка, Келеберда, Кияшки, Кіндрівка, Кобелячок, Ковалівка, Коржівка, Крива Руда, Кривуші, Кузьменки, Литвиненки, Лукашівка (Оболонська сільська об'єднана ТГ), Майбородівка, Максимівка, Мала Кохнівка, Маламівка, Малинівка (Семенівська селищна об'єднана ТГ), Миловидівка, Мирне, Михайленки, Недогарки, Нова Знам'янка, Новоселівка (Кам'янопотоківська сільська ТГ), Олєфірівка, Омельник, Опищенки, Остапці, Очеретувате, Паніванівка, Панівка, Пащенівка, Петрашівка (Горішньоплавнівська міська об'єднана ТГ), Писарщина, Підгірне, Піщане, Поділ, Потоки, Придніпрянське, Пришиб, Пузирі, Пустовіти, Пухальщина, П'ятихатки, Ревівка, Роботівка, Ройове, Рокитне, Рокитне-Донівка, Садки, Салівка, Самусіївка, Солонці, Соснівка, Стара Білецьківка, Степанівка, Тарасівка, Тройняки, Устимівка (Семенівська селищна об'єднана ТГ), Худоліївка, Чечелеве, Чикалівка, Щербаки, Ялинці Кременчуцького району Полтавської області, де знаходиться газорозподільна система, що перебуває у власності, господарському віданні, користуванні чи експлуатації ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «КРЕМЕНЧУКГАЗ».

Основним джерелом фінансування діяльності ПрАТ «Кременчукгаз» є тарифні кошти, отримані від розподілу природного газу, сума яких прямо залежить від обсягу протранспортованого (розподіленого) природного газу.

Обсяги надання послуг з розподілу по ПрАТ «Кременчукгаз» за 2020 рік зменшилися на 43,324 млн.м3, або на 6,8% в порівнянні із фактичними обсягами за 2019 рік та менше на 16,847 млн.м3, або на 2,8% у порівнянні із затвердженими обсягами в тарифі на розподіл природного газу Постановами НКРЕКП №3028 від 24.12.2019 та №1166 від 24.06.2020. В зв'язку із зменшенням обсягів розподілу природного газу, за 2020 рік підприємство ПрАТ «Кременчукгаз» мав дефіцит тарифної виручки з надання послуг з розподілу природного газу сумою 4916,6 тис.грн. без ПДВ.



ПрАТ «Кременчукгаз», як оператор ГРМ відповідає за надійну та безпечну експлуатацію, підтримання у належному стані та розвиток, включаючи нове будівництво, реконструкцію, капітальний ремонт та технічне переоснащення, об'єктів газорозподільної системи, що знаходиться в його власності або користуванні, у тому числі на правах господарського відання користування чи експлуатації.

З метою забезпечення безпеки, надійності, регулярності та якості розподілу (газопостачання) природного газу газорозподільною системою та з урахуванням законодавства з питань охорони довкілля та енергоефективності ПрАТ «Кременчукгаз», як оператор ГРМ щороку розробляє та подає на затвердження до НКРЕКП план розвитку газорозподільної системи на наступні 10 років.

Відповідно до вимог розділу IV статті 6 Кодексу газорозподільних систем, затвердженого Постановою НКРЕКП № 2494 від 30.09.2015 (зі змінами) ПрАТ «Кременчукгаз» надало до НКРЕКП проект «Плану розвитку газорозподільного підприємства ПрАТ «Кременчукгаз» на 2020-2029 роки» у строки зазначені Кодексом.

Затвердження Плану розвитку газорозподільної системи ПрАТ «Кременчукгаз» на 2020-2029 роки відбулося на засіданні НКРЕКП у формі відкритого слухання, на якому було прийнято постанову НКРЕКП №3072 від 24.12.2019 р. про затвердження «Плану розвитку газорозподільної системи ПрАТ «Кременчукгаз» на 2020-2029 роки». ПрАТ «Кременчукгаз» виконує свої зобов'язання в частині виконання Інвестиційної програми 2020 року в межах отриманих коштів, з урахуванням пріоритетності витрачання коштів за основними статтями та в умовах запровадження карантину в Україні (пандемія COVID -19).

Наші спеціалісти мають високий рівень кваліфікації, що дозволяє не тільки проводити надскладні газові роботи, а й гарантувати кожному споживачу якісне технічне обслуговування і професійний ремонт, виконувати весь комплекс робіт з технічного обслуговування систем газопостачання на ліцензованій території Товариства.

Основні види діяльності підприємств, що входять до групи для цілей консолідації фінансової звітності, а саме:

1. ПрАТ «Кременчукгаз»

Код КВЕД	Класифікація діяльності
35.22	Розподілення газоподібного палива через місцеві (локальні) трубопроводи
43.22	Монтаж водопровідних мереж, систем опалення та кондиціонування

2. ТОВ «КГ ГРУП»:

Код КВЕД	Класифікація діяльності
70.22	Консультавання з питань комерційної діяльності й керування

3. ТОВ «Кременчукгаз - постачання»:

Код КВЕД	Класифікація діяльності
35.23	Торгівля газом через місцеві (локальні) трубопроводи

4. ТОВ «Кременчукгаз - Трейдинг»:

Код КВЕД	Класифікація діяльності
35.23	Торгівля газом через місцеві (локальні) трубопроводи

5. ТОВ «Кременчукгаз Сервіс»:

Код КВЕД	Класифікація діяльності
43.22	Монтаж водопровідних мереж, систем опалення та кондиціонування

6. ТОВ «Кременчукгаз-будсервіс»:

Код КВЕД	Класифікація діяльності
43.22	Монтаж водопровідних мереж, систем опалення та кондиціонування

7. ТОВ «КГАЗ Комерц»:

Код КВЕД	Класифікація діяльності
71.20	Технічні випробування та дослідження

Основною метою діяльності материнського підприємства ПрАТ «Кременчукгаз» та підприємств, які входять до складу групи, є отримання прибутку; збільшення ефективності роботи, спрямованої на ріст прибутковості та збільшення ринкової капіталізації; побудова системи взаємовідносин із зовнішнім середовищем (клієнтами, партнерами, конкурентами), базуючись на принципах відкритості та прозорості.

Всі працівники ПрАТ «Кременчукгаз» та підприємств, які входять до складу групи, при наданні послуг постійно керуються незмінним правилом «Якість, Безпека, Зручність, Культура».

## 2. Результати діяльності

ПрАТ «Кременчукгаз» та підприємства, які входять до складу групи, протягом 2020 року вели бухгалтерський облік за Національними положеннями (стандартами) бухгалтерського обліку (П(С)БО).

За підсумками фінансово-господарської діяльності ПрАТ «Кременчукгаз» та підприємствами, які входять до складу групи у 2020 році отримано 9 199 тис. грн. чистого прибутку, що на 4 507 тис. грн. більше від чистого прибутку, отриманого у 2019 році (4 692 тис. грн.)

Доходи визначені згідно з вимогами П(С)БО 15 «Дохід»

(тис. грн.)

Найменування	31.12.2020
Чистий дохід від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг)	616 910
Інші операційні доходи	1 882
Інші фінансові доходи	486
Інші доходи	3 374
<b>Всього доходи</b>	<b>622 652</b>

Витрати включені до складу Звіту про сукупні прибутки та збитки на підставі принципу нарахування, відображені в бухгалтерському обліку в тому періоді, до якого вони відносяться одночасно з прибутками, для одержання яких вони понесені.

Структура витрат ПрАТ «Кременчукгаз» та підприємств, які входять до складу групи у 2020 році

(тис. грн.)

Найменування	31.12.2020
Собівартість реалізованої продукції (товарів, робіт, послуг)	561 852
Адміністративні витрати	33 916
Витрати на збут	836
Інші операційні витрати	8 495
Фінансові витрати	216



Інші витрати	2 072
<b>Всього витрати</b>	<b>607 387</b>

Протягом 2020 року ПрАТ «Кременчукгаз» та підприємствами, які входять до складу групи нараховані витрати з податку на прибуток 6 066 тис. грн.

ПрАТ «Кременчукгаз» та підприємств, які входять до складу групи, сплачують податки відповідно до законодавства України. Податок на додану вартість розраховується і сплачується згідно Податкового кодексу України (законодавчо встановлена ставка податку на додану вартість 20%).

## Компанії групи «Кременчукгаз» протягом 2020 року сплатили понад 74 млн грн податків у всі рівні протягом минулого року

Це на 23 млн більше ніж минулого - 2019 року (ІНФОГРАФІКА).

Понад 125 мільйонів гривень податків за два останні роки сплатила група підприємств ПрАТ «Кременчукгаз»

### 2020 року підприємства групи ПрАТ «Кременчукгаз» сплатили у всі рівні 74 млн 35 тис 354 грн податків:



\*в 2019 році було сплачено понад 51 млн грн податків у всі рівні

А так виглядає структура сплачених податків ПрАТ «Кременчукгаз» та підприємств, які входять до складу групи, в розрізі податків:

- 1) податок на додану вартість із вироблених в Україні товарів – 29 095,5 тис.грн. (39,3% від загальної суми сплачених податків 74 035,3 тис.грн.);
- 2) єдиний внесок, нарахований роботодавцями – 20 340,4 тис.грн. (27,5%);
- 3) податок на доходи фізичних осіб, що сплачується податковими агентами – 17 549,7 тис.грн.

(23,7%);

- 4) податок на прибуток приватних підприємств – 4 082,8 тис.грн. (5,5%);
- 5) військовий збір – 1 464,4 тис.грн. (2,0%);
- 6) інші обов'язкові податки та збори – 1 502,5 тис.грн. (2,0%).

### 3. Ліквідність та зобов'язання

#### 3.1. Дебіторська заборгованість.

Дебіторська заборгованість визнається, оцінюється та обліковується згідно П(С)БО 10 «Дебіторська заборгованість». В балансі дебіторську заборгованість за продукцію, роботи, послуги, визначено по чистій вартості.

Визначена на основі класифікації дебіторської заборгованості величина сумнівних боргів на дату балансу становить залишок резерву сумнівних боргів на ту саму дату. Величина резерву сумнівних боргів визначається за методом застосування абсолютної суми сумнівної заборгованості.

Виключення безнадійної дебіторської заборгованості з активів здійснюється з одночасним зменшенням величини резерву сумнівних боргів. У разі недостатності суми нарахованого резерву сумнівних боргів безнадійна дебіторська заборгованість списується з активів на інші операційні витрати. Сума відшкодування раніше списаної безнадійної дебіторської заборгованості включається до складу інших операційних доходів.

Частина довгострокової дебіторської заборгованості, яка підлягає погашенню протягом дванадцяти місяців з дати балансу, відображається на ту саму дату в складі поточної дебіторської заборгованості. Нарахування суми резерву сумнівних боргів за звітний період відображається у звіті про фінансові результати у складі інших операційних витрат.

**Довгострокова дебіторська заборгованість станом на 31.12.2020 року відсутня.**

**Аналіз поточної дебіторської заборгованості станом на 31.12.2020 року наступна**

Найменування Дебіторської заборгованості	На початок періоду (31.12.2019)	На кінець періоду (31.12.2020)	Зміни за період, (+,-)
Дебіторська заборгованість за продукцію, товари, роботи, послуги	520 403	587 477	+67 074
Дебіторська заборгованість за виданими авансами	2 960	25 209	+22 249
Дебіторська заборгованість з бюджетом	1 168	2	-1 166
Інша поточна дебіторська заборгованість	7 979	8 078	+99
<b>Разом Сумарна дебіторська заборгованість</b>	<b>532 510</b>	<b>620 766</b>	<b>+88 256</b>

Ризики товариства контролюються і аналізуються у кожному конкретному випадку, і, товариство вважає, що не має значного ризику виникнення збитків більше сум, відображених у резервах на покриття збитків від зменшення корисності кожної категорії активів.

Погашення дебіторської заборгованості, яка рахувалася станом на 31.12.2020 року протягом 2021 року.

#### 3.2. Кредиторська заборгованість.

Найменування Кредиторської	На початок періоду	На кінець періоду	Зміни за
----------------------------	--------------------	-------------------	----------



заборгованості	(31.12.2019)	(31.12.2020)	період, (+,-)
Поточна Кредиторська заборгованість за довгостроковими зобов'язаннями	0	237	237
Поточна Кредиторська заборгованість за товари, роботи, послуги	532 885	590 692	57 807
Поточна Кредиторська заборгованість за одержаними авансами	30 598	34 795	4 197
Поточна Кредиторська заборгованість з бюджетом	3 911	3 665	-246
Поточна Кредиторська заборгованість за розрахунками зі страхування	736	941	205
Поточна Кредиторська заборгованість за розрахунками з оплати праці	3 235	4 390	1 155
Поточна Кредиторська заборгованість за розрахунками з учасниками	3 287	2 850	-437
<b>Разом Сумарна кредиторська заборгованість</b>	<b>574 652</b>	<b>637 570</b>	<b>62 918</b>

Станом на 31.12.2020 року кредиторська заборгованість більша дебіторської на 16 804 тис.грн.

Джерела покриття даної різниці: гроші та їх еквіваленти сумою 15949 тис.грн. (р.1165 Балансу) та запаси сумою 8602 тис.грн. (р.1100 Балансу).

**Показники платоспроможності (ліквідності) ПрАТ «Кременчукгаз» та підприємств, які входять до складу групи**

	Показники	Станом на 31.12.2020	Примітки
1.1	Коефіцієнт ліквідної платоспроможності. Загальний (коефіцієнт покриття) $К л.п. = \frac{p. 1195 \text{ ф.1}}{p.1595 \text{ ф.1} + p.1695 \text{ ф.1}}$	<b>0,96</b>	На кожну одиницю короткострокових зобов'язань припадає 0,96 одиниць обігових коштів
1.2	Коефіцієнт розрахункової платоспроможності $К р.п. = \frac{p. 1195 \text{ ф.1}}{p.1695 \text{ ф.1}}$	<b>0,96</b>	Короткострокові зобов'язання можуть бути погашені за рахунок сум грошових коштів, короткострокових фінансових вкладень, дебіторської заборгованості в повному обсягу
1.3	Коефіцієнт грошової платоспроможності (абсолютної ліквідності) $К г.п. = \frac{(p.1165 \text{ ф.1} + p. 1160 \text{ ф.1})}{p.1695 \text{ ф.1}}$	<b>0,20</b>	Є можливість погашення короткострокової заборгованості за рахунок грошових коштів, які знаходяться у стані негайної готовності, на 20%

Короткостроковими кредитами банків ПрАТ «Кременчукгаз» та підприємства, які входять до складу групи, не користувалося, що підтверджено в Балансі (р.1600 Балансу = 0 тис.грн.)

#### 4. Екологічні аспекти

В своїй роботі ПрАТ «Кременчукгаз» дотримується вимог діючого природоохоронного законодавства в галузі охорони атмосферного повітря, водних і земельних ресурсів щодо поводження з відходами та небезпечними хімічними речовинами. Для виконання вимог чинного природоохоронного законодавства України на ПрАТ «Кременчукгаз» наказом по підприємству призначаються відповідальні особи за охорону навколишнього природного середовища.

На виконання вимог законодавства в природоохоронній сфері ПрАТ «Кременчукгаз» щороку розробляє та затверджує Перспективний план природоохоронних заходів направлений на охорону навколишнього середовища.

Згідно вимог законодавства ПрАТ «Кременчукгаз» здійснює контроль місць розміщення всіх відходів виробництва та їх своєчасну передачу відходів, які утворюються в результаті господарської діяльності, шляхом укладення договорів про надання послуг із збирання, сортування, перевезення, переробки та утилізації небезпечних відходів з спеціалізованими підприємствами, що мають відповідні ліцензії і умови для надання таких послуг.

Збір за забруднення навколишнього природного середовища, ПрАТ «Кременчукгаз» сплачує у відповідності з діючим порядком (згідно Податкового Кодексу) платежі за викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря за встановленими нормативами.

Після набрання чинності Кодексу газорозподільних систем, затвердженого Постановою НКРЕКП від 30.09.2015 р. № 2494 та Правил безпеки систем газопостачання, затверджених наказом Міністерства енергетики та вугільної промисловості від 15.05.2015 року № 285 газове обладнання, прилади квартир житлових будинків і подібних об'єктів опинилися за межею експлуатаційної відповідальності ПрАТ «Кременчукгаз». Незабезпечення споживачами належного технічного обслуговування не може гарантувати герметичність обладнання. Зі збільшенням споживачів природного газу та їх газового обладнання обсяг гранично допустимих викидів у процесі виробництва (виробничо-технологічних втрат та витрат природного газу) теж збільшується.

#### 5. Соціальні аспекти та кадрова політика

Середньооблікова чисельність персоналу ПрАТ «Кременчукгаз» та підприємств, які входять до складу групи, у 2020 році склала 647 осіб, з яких 315 жінок - частка в загальній чисельності 48,7%.

Із загальної чисельності персоналу - ІТП - 174 особи, або 26,9% та робітників 473 особи, або 73,1%.

Протягом 2020 року за зовнішнім сумісництвом працювало 10 осіб, за цивільно-правовими договорами – 14 осіб.

У 2020 році на роботу було прийнято 76 співробітників із них ІТП – 24 осіб, робітників – 52 осіб, звільнилось 97 осіб, з них ІТП – 22 особи і робітників -75 осіб.

Коефіцієнт плинності кадрів за 2020 рік склав -18,4 % , у 2019– 19,2%.

Для підвищення рівня знань та умінь власного персоналу ПрАТ «Кременчукгаз» постійно, за власний рахунок, здійснює підготовку, перепідготовку та підвищення кваліфікації.

З метою обміну досвідом та практичними знаннями, працівники ПрАТ «Кременчукгаз» постійно приймають участь у різного роду конференціях, семінарах та нарадах за різними напрямками діяльності Товариства.

У 2020 році працівники ПрАТ «Кременчукгаз» проходили навчання та підвищення кваліфікації, керівники та спеціалісти приймали участь у семінарах (вебінарах) з питань:

1. Річна податкова звітність.



2. Вивчення досвіду експлуатаційної діяльності інших Операторів ГРМ.
3. Функціонування інформаційної платформи в режимі добового балансування.
4. Практика публічних закупівель.
5. Модернізація газорозподільних систем в Україні.
6. Зарплатні нововведення 2020р.
7. План розвитку газорозподільчих систем на 2020-2029рр.
8. Фінансова звітність по П(С)БО та декларація по податку на прибуток.
9. Сучасні засоби вимірювання обсягів природного газу та системи передачі даних.
10. Річна звітність 2020 року. Податкові новації 2021.

Працівники Товариства, які виконують роботи підвищеної небезпеки проходять спеціальне навчання та перевірку знань з питань охорони праці для виконання відповідного виду робіт. Так за 2020 рік атестацію на право виконання зварювально-монтажних робіт пройшли 2 електрогазозварників і 3 зварників пластмас.

За 2020 року в учбово-курсовому пункті проведено первинна професійна підготовка робітників та навчання за суміжною професією, а саме:

- слюсар з експлуатації та ремонту газового устаткування — 8 чол;
- слюсар з експлуатації та ремонту підземних газопроводів — 6 чол;
- слюсар з аварійно - відбудовних робіт у газовому господарстві — 2 чол.

Кваліфікаційною комісією підприємства проведена робота з перевірки знання та атестації робітників. За 2020 рік підвищено кваліфікаційні розряди 11 робітникам та присвоєно класність 2 водіям автотранспортних засобів.

При звільненні працівників ПрАТ «Кременчукгаз» були здійснені розрахунки в повному обсязі, в тому числі компенсація за не використані відпустки сплачена у розмірі – 498,6 тис. грн.

За 2020 рік до відділу кадрів ПрАТ «Кременчукгаз» передано 431 листків непрацездатності (л/н). За 2019 рік було надано 423 листків непрацездатності.

Причини захворювання працівників протягом 2020 року наступні:

- загальне захворювання — 375 л/н;
- догляд за дітьми — 34 л/н;
- невиробничі травми — 11 л/н;
- вагітність та пологи — 1 л/н,
- самоізоляція від COVID-19 – 10 л/н.

За листками непрацездатності 235 працівників були відсутні на роботі з причини хвороби — 4292 дні.

За рахунок коштів підприємства оплачено по листам непрацездатності працівників за 1620 днів. За 2672 дні по листам непрацездатності оплачено Фондом соціального страхування.

Витрати на оплату лікарняних за рахунок підприємства за 2020 рік склали 503,8 тис. грн., за відповідний період 2019 року 321,3 тис. грн., тобто витрати збільшились на 182,5 тис. грн.

Витрати на оплату лікарняних за рахунок Фонду соціального страхування за 2020 рік склали 832,3 тис. грн., за відповідний період 2019 року 789,0 тис. грн., тобто витрати збільшились на 43,3 тис. грн.

На 31.12.2020р. на підприємстві працює 193 чол., яким до досягнення пенсійного віку залишилось 10 і менше років, що складає 29,8% загальної чисельності.

Чисельність працюючих пенсіонерів (яким більше 60 років) — складає 47 чол. (7,2 %).

Відповідно до ст.19 Закону України «Про основи соціальної захищеності осіб з інвалідністю в Україні» для підприємств встановлюється норматив робочих місць для працевлаштування осіб з інвалідністю у розмірі 4% середньооблікової чисельності штатних працівників облікового складу за рік. Загальна кількість осіб з інвалідністю на 31.12.2020 року становить 31 особа (4,8%).

Відповідно до закону України «Про військовий обов'язок і військову службу» на підприємствах Групи ведеться військовий облік військовозобов'язаних і призовників. Кількість військовозобов'язаних за 2020 рік склала по підприємствах Групи - 121 чол. Проходять службу по мобілізації за контрактом — 1 чол.

ПрАТ «Кременчукгаз» та підприємства, які входять до складу групи - здійснюють оплату Єдиного соціального внеску за ставками та в розмірах визначених чинним законодавством України. Ніяких інших програм пенсійного забезпечення підприємства групи не виконують.

Протягом 2020 року ПрАТ «Кременчукгаз» надавались матеріальні допомоги та інші заохочувальні виплати у відповідності з Колективним договором загальною сумою 938,5 тис.грн., а саме.

Розділи та пункти Колдоговору	2020 рік		Примітка
	грн.	чол.	
Пункт 3 розділу III Положення про оплату праці Колдоговору	183 569,81	26	При досягненні робітником 50 років надавати одноразове заохочення в розмірі одного місячного посадового окладу
Пункт 4 розділу III Положення про оплату праці Колдоговору	485 009,78	27	Видача одноразової допомоги працівникам, які при досягненні пенсійного віку, виходять на пенсію і звільняються з підприємства, здійснюється в залежності від безперервно відпрацьованих на підприємстві років в наступних розмірах (для військових пенсіонерів та пенсіонерів МВД застосовується дана норма при наявності безперервного стажу роботи на підприємстві більше 15 років): Стажові групи Розмір одноразової матеріальної допомоги (к-сть посадових окладів) Від 1 до 5 років 2 Від 5 до 10 років 3 Від 10 до 15 років 4 Від 15 до 20 років 5 Більше 20 років 6
Пункт 6 розділу III Положення про оплату праці Колдоговору	174 518,00	38	У зв'язку зі смертю близьких родичів працівника (мати, батько, дружина, чоловік, син, дочка, брат, сестра) надається матеріальна допомога з розрахунку двох мінімальних заробітних плат
Пункт 7 розділу III Положення про оплату праці Колдоговору	1 000,00	1	Матеріальна допомога може виплачуватись при непередбачених обставинах: • вступ в законний шлюб вперше – 1000 грн.



Пункт 7 розділу III Положення про оплату праці Колдоговору	1 000,00	1	Матеріальна допомога може виплачуватись при непередбачених обставинах: • при народженні дитини - 1000 грн.
Пункт 7 розділу III Положення про оплату праці Колдоговору	11 952,25	12	Матеріальна допомога може виплачуватись при непередбачених обставинах: • на придбання ліків, або на лікування - працівнику, який знаходиться на стаціонарному лікуванні - в розмірі 50% від загальної вартості ліків, або лікування, але не більше ніж 1000 грн на рік
Пункт 5 розділу III Положення про оплату праці Колдоговору	8 693,00	4	Багатодітним сім'ям при наявності 3-х і більше дітей надається щорічна матеріальна допомога в розмірі не менше прожиткового мінімуму, встановленого чинним законодавством для працездатних осіб, згідно рішення правління підприємства за погодженням з профспілковим комітетом
Книга Пошани (додаток 2 Колдоговору)	72 786,64	14	Щомісячна персональна надбавка в розмірі 5% місячного посадового окладу, працівникам, занесеним до Книги пошани ПрАТ "Кременчукгаз" у відповідності до Положення про КНИГУ ПОШАНИ
Книга Пошани (додаток 2 Колдоговору)	938 529,48	123	

В момент карантину та запровадження посиленних протиепідемічних заходів на території із значним поширенням гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, - протягом 2020 року 250 працівників підприємств Групи було відправлено на простой не з вини працівника, оплачено заробітної плати 1129,7 тис.грн. Сплачено податки, пов'язані із оплатою простою.

Також протягом 2020 року були понесені інші витрати під час пандемії COVID-19: закупівля дезінфікуючих засобів, масок, рукавичок, оплата проїзду до місця роботи та ін.

## 6. Ризики.

6.1. Основними завданнями в діяльності ПрАТ «Кременчукгаз» та підприємств, які входять до складу Групи, в частині управління ризиками є уникнення і мінімізація ризиків, пом'якшення їх наслідків, зменшення вразливості підприємств Групи до них, забезпечення досягнення стратегічних цілей підприємств Групи при дотриманні балансу інтересів усіх зацікавлених сторін.

Основними цілями ПрАТ «Кременчукгаз» та підприємств, які входять до складу Групи при управлінні ризиками є:

- забезпечення реалізації стратегії розвитку та ефективного функціонування, у тому числі стосовно ризиків, які беруть на себе підприємства Групи у своїй діяльності;
- забезпечення інтересів акціонерів підприємств Групи;
- забезпечення відповідності внутрішніх нормативних документів підприємств Групи вимогам чинних нормативних актів України.

6.2. Власниками ПрАТ «Кременчукгаз» та власниками підприємств, які входять до складу Групи, обрана структурно-функціональна форма організації внутрішнього контролю підприємства. Вибір форми внутрішнього контролю зумовлений особливостями організаційно-

правової формою підприємства, особливостями кількісного складу акціонерів та розподілу між ними акцій товариства, невеликим масштабом діяльності, простотою складу управлінської структури та доцільністю створення додаткових органів.

Основні засади організації та здійснення внутрішнього контролю закладені при створенні ПрАТ «Кременчукгаз» та підприємств, які входять до складу Групи, шляхом розроблення та затвердження всіх необхідних внутрішніх документів:

- Статутів:
  - ПрАТ «Кременчукгаз»
  - ТОВ «КГ ГРУП»
  - ТОВ «Кременчукгаз - постачання»
  - ТОВ «Кременчукгаз - Трейдинг»
  - ТОВ «Кременчукгаз Сервіс»
  - ТОВ «Кременчукгаз-будсервіс»
  - ТОВ «КГАЗ Комерц»
- Положення про Загальні збори акціонерів Приватного акціонерного товариства «Кременчукгаз»;
- Положення про Наглядову раду Приватного акціонерного товариства «Кременчукгаз»;
- Положення про Ревізійну комісію Приватного акціонерного товариства «Кременчукгаз»;
- Положення про Правління Приватного акціонерного товариства «Кременчукгаз»;
- Посадових інструкцій всіх заступників голови правління ПрАТ «Кременчукгаз»;
- Трудових контрактів директорів ТОВ «КГ ГРУП», ТОВ «Кременчукгаз - постачання», ТОВ «Кременчукгаз - Трейдинг», ТОВ «Кременчукгаз Сервіс», ТОВ «Кременчукгаз-будсервіс», ТОВ «КГАЗ Комерц».

Зазначені документи вирішують питання вимог до кадрового складу посадових осіб товариств, в тому числі наглядової ради та виконавчого органу та порядку їх формування, чітко розмежовують посадові обов'язки та сферу їх відповідальності.

Зазначеними документами, зокрема, встановлено джерела майна підприємств, визначені обмеження щодо продажу та розпорядження майном, в тому числі обмеження на розпорядження майном без згоди акціонерів, вчинення значних правочинів та правочинів із заінтересованістю, встановлено порядок розподілу прибутків та збитків.

Крім того, щороку на підприємствах затверджуються Накази «Про облікову політику по підприємству», якими визначається сукупність принципів, методів, форм і процедур, що використовуються підприємствами для ведення бухгалтерського обліку, зберігання документів, складання та подання фінансової звітності.

Таким чином, власники впливають та контролюють процес господарювання і виробництва та включені до системи управління товариствами, в тому числі у формі оцінки раціональності можливих варіантів запланованих рішень та відповідності запланованих рішень меті та цілям, встановленим статутними документами підприємства.

При здійсненні внутрішнього контролю використовуються різні методи, вони включають в себе такі елементи, як:

- 1) організація та ведення документації та рахунків *бухгалтерського фінансового обліку* у відповідності із стандартами встановленими чинним законодавством України, в тому числі у формі організації та ведення бухгалтерського обліку за методом подвійного запису, проведення інвентаризації активів та зобов'язань підприємства;
- 2) організація та ведення *бухгалтерського управлінського обліку* за структурно-функціональною формою, шляхом чіткого розподілу посадових обов'язків та меж відповідальності посадових осіб товариства;
- 3) *контролю за наявністю і рухом майна* у формі контролю за раціональним



використанням виробничих ресурсів відповідно до затверджених норм та нормативів технічних завдань замовлень; стану виданих й отриманих зобов'язань; доцільності та законності господарських операцій підприємства і т. д.

- 4) *інші методи здійснення внутрішнього контролю*, в тому числі: перевірка вірності ведення бухгалтерського обліку, складання фінансової звітності товариства, арифметичних розрахунків, перевірка дотримання правил обліку окремих господарських операцій, в тому числі з використанням висновків камеральних перевірок фіскальної служби, що регулярно проводяться протягом календарного року; регулярне проведення колективних нарад з керівниками структурних підрозділів щодо результатів та напрямків розвитку господарської діяльності товариства за певний календарний період; функціонування на підприємстві постійно діючої комісії з соціального захисту за участі обраного від трудового колективу працівника; усне опитування персоналу тощо.

Всі перераховані вище методи становлять єдину систему і використовуються в цілях управління підприємствами та здійснення ефективного внутрішнього контролю.

6.3. ПрАТ «Кременчукгаз» та підприємства, які входять до складу Групи, здійснюють управління ризиками з метою запобігання їх настання та/або мінімізація їх негативних наслідків.

Нараження на фінансові ризики виникають в процесі звичайної діяльності Товариств.

Основні фінансові інструменти підприємства, які несуть в собі фінансові ризики, включають грошові кошти, дебіторську заборгованість, кредиторську заборгованість, та піддаються наступним фінансовим ризикам:

ринковий ризик: зміни на ринку можуть істотно вплинути на активи/зобов'язання. Ринковий ризик складається з ризику процентної ставки і цінового ризику;

ризик втрати ліквідності: товариство може не виконати своїх зобов'язань з причини недостатності (дефіциту) обігових коштів; тож за певних несприятливих обставин, може бути змушене продати свої активи за більш низькою ціною, ніж їхня справедлива вартість, з метою погашення зобов'язань;

кредитний ризик: товариство може зазнати збитків у разі невиконання фінансових зобов'язань контрагентами (дебіторами).

#### Ринковий ризик

Всі фінансові інструменти схильні до ринкового ризику - ризику того, що майбутні ринкові умови можуть знецінити інструмент. Ціновим ризиком є ризик того, що вартість фінансового інструмента буде змінюватися внаслідок змін ринкових цін. Ці зміни можуть бути викликані факторами, характерними для окремого інструменту або факторами, які впливають на всі інструменти ринку.

*Товариства процентних фінансових зобов'язань не мають. Таким чином, підприємства не піддається ризику коливання процентних ставок, оскільки не мають кредитів.*

#### Ризик втрати ліквідності

*Товариства періодично проводять моніторинг показників ліквідності та вживають заходів, для запобігання зниження встановлених показників ліквідності, в тому числі шляхом регулярного діагностики та систематичного належного обслуговування і ремонту обладнання та основних засобів із залученням спеціалізованих організацій.*

ПрАТ «Кременчукгаз» має доступ до фінансування у обсязі, передбаченому діючим тарифом на розподіл природного газу, затвердженим НКРЕКП України та має доступ до фінансування, в залежності отриманого від надання послуг по іншій діяльності доходу. Всі інші підприємства Групи мають доступ до фінансування, в залежності отриманого від надання послуг у відповідності до статутної діяльності.

Підприємства аналізують терміни платежів, які пов'язані з дебіторською заборгованістю та іншими фінансовими активами, а також прогнозні потоки грошових коштів від операційної діяльності.

#### Кредитний ризик

Кредитний ризик стосується дебіторської заборгованості.

*Підприємства схильні до кредитного ризику, у зв'язку з наявністю непокритої дебіторської заборгованості. Зазначений кредитний ризик регулярно контролюється шляхом проведення систематичних звірок з контрагентами та вживання юридичних заходів для підвищення платіжної дисципліни. Дебіторська заборгованість регулярно перевіряється на існування ознак знецінення та вживаються заходи для зменшення дебіторської заборгованості.*

#### *Підприємства мають поточну кредиторську заборгованість*

6.4. Крім зазначених вище, суттєвий вплив на діяльність Товариств можуть мати такі зовнішні ризики, як:

- пандемія;
- нестабільність, суперечливість законодавства;
- непередбачені дії державних органів;
- нестабільність економічної (фінансової, податкової, зовнішньоекономічної і ін.) політики;
- непередбачена зміна кон'юнктури внутрішнього і зовнішнього ринку;
- непередбачені дії конкурентів.

6.5 На ПрАТ «Кременчукгаз» створено Відділ внутрішнього аудиту.

### **7. Дослідження та інновації.**

ПрАТ «Кременчукгаз» та підприємства, які входять до складу Групи, дослідження, інноваційну діяльність та розробки не проводили.

### **8. Фінансові інвестиції.**

У 2020 році ПрАТ «Кременчукгаз» та підприємства, які входять до складу Групи, (окрім ТОВ «КГ ГРУП») фінансові інвестиції у цінні папери інших підприємств, у асоційовані та дочірні підприємства не здійснювали.

28 лютого 2020 року у відповідності до договору купівлі-продажу частки у статутному капіталі ТОВ «СОДРУЖЕСТВО- БУДІНВЕСТ» між ТОВ «КГ ГРУП» та ТОВ «ГК «СОДРУЖЕСТВО», ТОВ «КГ ГРУП» куплено 100% від загального розміру статутного капіталу ТОВ «СОДРУЖЕСТВО- БУДІНВЕСТ» вартістю 100000,00грн., внесені відповідні зміни в усі установчі документи згідно діючого законодавства.

### **9. Перспективи розвитку.**

Основним та першочерговим завданням поставленим перед ПрАТ «Кременчукгаз» та підприємств, які входять до складу Групи, на 2021 рік, є забезпечення безаварійного та безпечного



розподілу природного газу споживачам на ліцензованій території, для цього будуть виконані наступні заходи щодо:

1. Безпечного та безаварійного газопостачання.
2. Поточного та капітального ремонту систем газопостачання, які забезпечать їх надійну експлуатацію.
3. Довиконання Інвестиційної програми 2020 року в частині встановлення індивідуальних лічильників газу населенню в рамках плану розвитку газорозподільної системи оператора ГРМ на 2020-2029 роки, затвердженого постановою НКРЕКП №3072 від 24.12.2019р. «План розвитку газорозподільної системи ПрАТ «Кременчукгаз» на 2020-2029 роки» з метою забезпечення 100 % комерційного обліку газу, який споживає населення.
4. Виконання Інвестиційної програми 2021 року в рамках плану розвитку газорозподільної системи оператора ГРМ на 2021-2030 роки, затвердженого постановою НКРЕКП №2474 від 16.12.2020р. «План розвитку газорозподільної системи ПрАТ «Кременчукгаз» на 2021-2030 роки», спрямованої на реконструкцію і модернізацію систем газопостачання.
5. Проведення заходів з охорони праці, які включають в себе поліпшення умов праці працівників підприємств Групи (забезпечення спеодягом, якісним інвентарем, програма оздоровлення та інше).
6. Проведення роботи ПрАТ «Кременчукгаз» з НКРЕКП щодо забезпечення необхідними тарифами на розподіл природного газу.
7. Дотримання ПрАТ «Кременчукгаз» затвердженої НКРЕКП структури тарифу в межах отриманої тарифної виручки.
8. Проведення заходів щодо покращення матеріально-технічної бази підприємств Групи (оновлення технологічного транспорту, придбання технологічного устаткування та приборів, забезпечення необхідним інструментом, заміна комп'ютерної техніки та інше).
9. Здійснення заходів з енергозбереження.
10. Здійснення заходів з енергоефективності.
11. Покращення матеріального стимулювання праці співробітників, покращення рівня знань та навичок персоналу.
12. Розвитку метрологічної групи ДОПГ ПрАТ «Кременчукгаз».
13. Формування системи технологічного обліку і управління процесом розподілу природного газу.
14. Отримання максимального прибутку.

**10. Корпоративне управління (складають підприємства - емітенти цінних паперів, цінні папери яких допущені до торгів на фондових біржах або щодо цінних паперів яких здійснено публічну пропозицію).**

Цінні папери (акції) ПрАТ «КРЕМЕНЧУКГАЗ» на фондових біржах не розміщувались, тому дане питання не підлягає висвітленню.

Голова правління  
ПрАТ «Кременчукгаз»  
(посада)

Головний бухгалтер  
ПрАТ «Кременчукгаз»  
(посада)



Оксененко Б. В.  
(ПП)

Гапеева О.С.  
(ПП)